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, Finalna nogometna tekma za pokal FLRJ

TITOV POKA!
že petič za Crveno zvezdo

iomuš Tita!
Ko praznuješ letos svoj 67. rojstni dan ga s Teboj vred praznu

jejo delovni ljudje in mladina Jugoslavije z velikim ponosom in se 
spominjajo ob tej priložnosti slavnih dni Komunistične Partije, ki 
je tako tesno povezana s Tvojim revolucionarnim delom. Tvoj rojstnj 
dan je namreč veliki datum v zgodovini Komunistične Partije in po
meni za vse nas veliko zmago ter uresničenje idealov delovnega 
ljudstva.

Tudi letos Ti pošiljamo pozdrave vseh delovnih ljudi naše do
movine, pozdrave naše borbene mladine, ki se je ob Tvojem vzgledu 
vselej učila in našla pravilno pot pri delu za izgradnjo naše sociali
stične domovine. Pota, po katerih je šla štaleta mladosti, so pola 
borbe in svobode, so^pota, prepojena s krvjo herojev, borcev in ko
munistov, ki so v težki borbi doprinesli svoj veliki delež k socializ
mu, miru in lepši bodočnosti naših narodov.

Dragi tovariš Tito! Tvoj rojstni dan je enovito strnjen s slavno 
obletnico naše Partije, je res pravi Dan mladosti, ki je poklonjen 
naši mladini kot velik praznik. Našim delovnim ljudem je velika 
vzpodbuda, ko stopajo v prve borbene vrste ob velikih akcijah pri 
utrjevanju ^boljše prihodnosti. Vsi se zavedamo, da s: Ti za vedno z 
nami, da spremljaš naše napore in rezultate našega dela, da skrbiš 
za rast in vsestransko vzgojo mladih generacij. Tvoje ime je že

Sodnik Lemešic precej vplival na igro — Kdo je zaslužil zmago ?
Beograd, 24. maja. Včeraj obo”''' , ,... __________j____

. -jo) je sodnik Lemešic pognal svo-
j. • l,r° v finalu velikega tekmova
la *a pokal maršala Tita. Na sta- 
i_r',lu ILA v Beogradu se je zbralo 

luko gledalcev, da ni bilo nobene-

namreč precizno usmeril žogo v 
desni spodnji kot, Soiškič pa je pre
pozno reagiral. Zadetek je bil za
služen, kajti Zvezda je bila ves prvi 
polčas v rahli premoči.

SODNIK SPREMENI TOK TEKME

Telovadno orodje
Le devet minut pozneje smo vi

deli navaden prekrlšek, kakršnih je 
na naših nogometnih igriščih vsak 
dan dovolj. Durkovič je prevrnil 
Mihailoviča, ta pa je takoj vstal iniiiiiiaj lun, ia pa |e i a soj vstal in

'?rt| med beograjskima rivaloma.
^ezdo in Partizanom. Ni zastonj 

ie 1° staro, dobro

pot v slačilnico in nobeno prigovar
janje mi nič pomagalo. Najbrž je 
hotel Lemešic zagotoviti disciplino

Kljub vsemu Partizan ni izgubil 
volje. Napadali so, med napadalci 
je bil najbolj marljiv Kaloperovič, 
najbolj iznajdljiv pa Galič, in ko
nec koncev so le zabeležili uspeh. 
Iz gneče je Galič v 62. mirt dosegel 
gol, ki je presenetil vso obrambo 
Zvezde. Tekma je dobila seveda še 
bolj razburljiv tok, kajti vprašanje 
zmage je bilo še vedno odprto.

Kmalu pa so se tudi zadnja upa
nja Partizana razblinila v nič. Le- 
mešič je bil spet tisti, ki je neiz
prosno kaznoval Pajeviča, ki je 
točno na meji šestnajsterea zrušil 
Šekularca. Kazenski strel je z moč
nim udarcem pod samo prečko rea
liziral Kas tič — 5:1.

dotgo vrsto let povezano z vsemi borbami in uspehi našega delav
skega razreda, že več kot dvajset let pa vodiš delovne, množice Ju
goslavije v njihovi borbi za boljšo prihodnost. Pil si vseskozi po
budnik odpora proti izkoriščanju delavskega razreda in Tvoje ime je 
z zlatimi črkami zapisano v zgodovino zmagovite narodnoosvobodilne 
borbe. O Tebi govori ves svet s spoštovanjem in Ti daje priznanje 
za vse napore, ki si jih vložil za ohranitev miru v svetu.

Ko Ti torej sporočamo pozdrave in naše tople želje, da bi nas 
še naprej s svojo neuničljivo voljo vodil še dolgo vrsto let, naj bo
do te naše misli hkrati tudi obljuba, da bomo vsi kot eden čuvali vse 
svetinje zgodovinske borbe Komunistične Partije in da bomo. po 
vzgledih herojskih revolucionarjev izpolnjevali naioge socialistične 
graditve in bodočnosti Jugoslavije.

Vso srečo in mnogo zdravja ob Tvojem, rojstnem dnevu naš 
ljubljeni tovariš Tito, ti želijo delovni ljudje, mladina in športniki 
Jugoslavije.I

Seja Komisije za telesno vzgojo vri IS LRS

CfJVENA ZVEZDA : PARTIZAN 3:1
(1:0)

m 'fhlo je deževalo, ko so nestrpni 
^ 1‘alej le zagledali svoje ljubljen

ki so pod vodstvom sodnika Le-

Badminton

; poč« vodstvom soamtea Le- 
n;:Llca Pritekli na igrišče v nasled- 
Jla Postavah:O zvezda: Beara, Durkovič, 

§ek?iVi6, Tas!®» sPai>č> V. Popovič, 
sti£ , rac- Mara vic, I. Popovič, Ko- 

Kudinski.
Jo,. »;r^zan: Šoškič, Belin, jusufi,
hottac’ fm'—f’ Miladinovič, Z. Ce- 
Idč rk; az,!'), Vukelič, Kalopero- 

^ ^khc, Mihajlovič.
ktna se ie oričela v silovitem

na igrišču, vendar je šele za tem 
igra postala precej nečista in je 
sploh izgubila pravi tempo. Lahko 
po vsej pravici trdimo, da je prav 
ta sodnikova odločitev precej po
kvarila tek včerajšnje tekme.

Gledalci so navdušeni pozdravili 
zmago Zvezde, Spajič pa je prejel 
iz rok generalnega mojorja Vujo- 
ševiča pokal maršala Tita. Ta po
kal je sedaj že petič v vitrinah Cr- 
vene zvezde, kar pometli rekord v 
Jugoslaviji.

Naprave za oiroška igrišča
PARTIZAN BOLJŠI - ZVEZDA 

DAJE GOLE
V drugem polčasu je Partizan na

padel z vsemi silami. Njegovi napa
di so bili zares nevarni in Beara je

LJUBLJANA, 24. MAJA. Včeraj je bi
la v poslopju Izvršnega sveta LR Slo
venije seja Komisije za telesno kulturo 
pri Izvršnem svetu LR Slovenije. Seji 
je predsedoval tov. Mitja Ribičič, udele
žili pa so se je še sekretar Sveta za 
šolstvo LRS prof. Gabrovšek, predsednik 
Športne zveze Slovenije Leopold Preše, 
Franček Mirtič, Niko Kavčič, Drago Ste
pišnik, Vinko Knol, Edi Serpan in dru
gi.

Na dnevne mredu seje je bila ena sa
ma točka — telesna vzgoja v šolah, ali z 
drugimi besedami, eden najvažnejših pro
blemov v našem telesno vzgojnem živ
ljenju. Vemo namreč, da je prav v šol
ski telesni vzgoji še mnogo nepravilno
sti, saj se večkrat zgodi, da ure telesne 
vzgoje uporabljajo v druge namene, da 
pum: k od dijaki ne dobe pravice do šport
nih dni in podobno. Ni redko, da tudi ti

ste ure, ki so namenjene za redno tele
sno vzgojo v šolah v Sloveniji prav 
marljivo predelujejo zletne vaje za zlet 
Partizana, na šolski program pa so po
polnoma pozabili. Prav tako ni nič no
vega, aa marsikatera športna društva 
izrabljajo pouk telesne vzgoje na šolah, 
da bi odkrila nove tdlente, ki bi jih 
včlanili v svoje društvo. Vsekakor so to 
negativni pojavi, ki naj.bi čimpreje iz
ginili iz naših šol.

Poseben problem predstavljajo mate
rialni pogoji v naših šolah. Za telesno 
vzgojo je težko dobiti finančna sred
stva, iahko pa opazimo, da so vsote, ki 
jih imajo razne šole po Sloveniji, zelo 
različne. V Kopru imajo šole, ki so pora
bile v okviru okrajnega proračuna, za te
lesno vzgojo 709 dinarjev na dijaka za 
eno leto, v šolah, ki so v občinskih pro- 

(Nadaljevanje na 2. str.) ^

se j® Počela v silovitem f T,"'" tailTO Jtevurii* mi Beara je 
4 r>u in gledalci so imeli občutek 'mtLl kar„ Polne roke dela. Napadal
ci zares prisostvujejo odlični tek- c! Z v c zde so le redko prihajali na

Mednarodni dvoboj v dviganju Ljubljana: Stockholm

- n--- vrij v
htj varea prisostvujejo odlični UCJv- 
teidal • 1 imena finale. Obe na-
hvL n Peiorki sta se pogosto po- 
Sišlr;/. Pred vratarji, Beara in
Z TT Pa sta vsak po svoji strani 
Svo.: Ka.Išnjo gotovostjo opravljala

*lcič
'Or “jsn, 

delo.
('rej a Prišla je usodna 11. minuta. 
Hekdo r-a^ Soškica je nastala gneča, 

odbil žogo izpred vrat v 
jč, to?enclar samo kakih 25 m da- 
dois,^ l',n? na nogo Mara vicu, ki ni

stran Partizana — in vendar se je 
zgodilo, kar se v nogometu mnogo
krat zgodi ... Gneča pred Soškičem, 
žogo dobi na- levo nogo Kostič in 
strelja na vrata. Žoga se je odbila 
od leve vratnice v mrežo, Soškič pa 
je nemočen ležal na tleh, čeprav 
smo imeli vtis, da bi lahko tudi to
krat b»lje_ posredoval, ker je bil 
strel Kostiča zelo slab.

STOCKHOLM boljši od Ljubljane
Le dva osebna rekorda 9 Gostje ojačani z državnimi reprezentant.

^‘goJT. na nogo Mara vicu, ki m 
Lart'z.ana m i'- ^ .s*reMal na vrataK ,-.'•?ga^ bi L

Nihče
obsedela

ni pričakoval, da 
v mreži, ker strel

Jugoslavija: Turčija 70:65
„ . ' v J.lllU‘4,1, iVCl SIIUI

?ašla n, jnočan. In vendar je žoga
5'0d> • . L't)t CfVZ r> nlrki I rt Kilčez belo črto, ker je bil 

Premalo pazljiv. Maravic je

V Istambulu se je v petek začelo evrop
sko košarkarsko prvenstvo, na katerem 
sodeluje tudi Jugoslavija. Prvo tekmo z 
Bolgarijo so naši košarkarji izgubili 72:80 
(35:42). Včeraj pa je naše moštvo doseglo 
prvo zmago, in sicer nad reprezentanco 
Turčije. Naše moštvo je bilo odločno 
boljše, zlasti v drugem polčasu. Turki 
so se žilavo branili, občinstvo pa jih je 
z burnim navijanjem vzpodbujalo. Zmaga 
naše ekipe 70:65 (30:30) je povsem zaslu
žena. v ponedeljek igramo še proti Bel
giji, kar bo odločilna tekma za vstop v 
finale. Najboljši strelec na tekmi proti 
Turčiji je bil Korač (34), sledijo Djurič 
(15), Dermastia (7), Daneu (6), Kristančič 
(6) in Min j a (2),

Ostali rezultati: Francija : Italija 50:47, 
Francija : Izrael 77:66, Italija : v. Nem
čija 85:63, Iran : Avstrija 49:42, Romu
nija : Iran 65:48, Izrael : V. Nemčija 79:67, 
Madžarska : Avstrija 92:43, Španija : 
Finska 57:43.

V Lucernu se je danes začelo evropsko 
prvenstvo v boksu. Prva borba je bila v 
muha kategoriji med Poljakom - Kukier- 
jem in Angležem Gaslovvom. Zmagal je 
Poljak v II. kolu s t. k. o.

LJUBLJANA, 24. NlAJA. Stockholmski dvigalci uteži so včeraj vrnili 
obisk dvigalcem 2.TAK Ljubljana, ki so lani gostovali ;na Švedskem. Pri
čakovali smo, da bo za to prireditev dokaj veliko zanimanje, vendar dvo
rana v Domu železničarjev ni bila tako napolnjena, kot je to običaj pri 
boksarskih dvobojih. Pa vendar lahko rečemo, da so gledalci kiiub te
mu prišli na svoj račun, zlasti v začetnih borbah, to je pri teznem dvigu in 
potegu.

Ljubijančami so si namreč v tez
nem dvigu priborili nekoliko pred
nosti in so vodili s 677.5:6iy5. Tudi v 
potegu je kazalo, da bodo domači to. 
prednost obdržali ali jo morda še 
nekoliko povečali. Tedaj pa je pri
šlo do prave zanimivosti dvoboja. 
Gostje so namreč začeli zmanjševa
ti razliko in v potegu zmagali s 
655:647.5, pri čemer sta se zlasti od
likovala 4i2-letni Frolander in 
Brandt, ža njim pa niso dosti zaosta
jali Zetterberg, Svahn in Arne Ed- 
berg. Ljubljančani »o tedaj vodili 
le še s 4 kg prednosti. Ko pa so se 
tekmovalci pripravili za dviganje v 
sunku, je nastalo med domačo ekipo 
vznemirjenje. Gostje so namreč ča
kali na večje teže in to je pome
nilo njihov juriš na zmago. Čeprav 
so oba Bizilja ter Žan in Jamšek do
segli solidne dvige, ni to nič poma
galo, kajti zatajil je Godec, ki je 
precenjeval svoje sile in začel dvi
gati pri 11!) kg. Uspel ni pri prvem 
poizkusu, enako se mu je zgodilo 
pri drugem in, da je bila nesreča 
še večja, uspel ni niti

poizkusu, tako da se mu je štela za 
trialtom le skupna teža teznaga dvi
ga in potega. To pa je pomenilo že 
zanesljiv poraz domačega moštva.

H ib^ni D°'lnCa in Co' vili svojo'nalogo: P^be^im j ome'- 
žepu in šlo je le za to, da nTbfbil ^ veliko zadovoljstvo gostov nad 
skupni rezultat domačega moštva

aa prvič poražena pred domačim 
občinstvom, razlika pa je seveda 
nekoliko nerealna, kar je oač po
sledica nespretnosti Godca. Omeniti 
je treba še, da je Tone Bizilj dose
gel nov osebni rekord, Jamšek pa je 
svoj osebni rekord izenačil. Cola- 
rič je poizknšal dvigniti v potegu 
145 kg, kar mu pa žal ni uspelo. Or
ganizacija dvoboja je bila zadovo
ljiva, sodniki Plodstrbm, inž. Rup
nik in Titan pa so zadovoljivo opra-

Kajaki

preveč porazen. Seveda se je to pot 
izkazal spet Colarič, ki je dvignil 
135 kg, med gosti pa je izredno pre
senetil simpatični Svahn s 132.5 kg.

. Najboljši posameznik je bil Cola
rič. Seveda njegov rezultat ni tak
šen, kot smo jih pri njem vajeni, 
kajti nastopil je z nekoliko poško
dovano roko. Pri gostih je. dosegel, 
najboljši rezultat Brandt s 335 kg 
rezultat dvoboja pa še je nagnil v 

..... korist reprezentance Stockholma za
prt ir o: j cm 123 kg razlike. Tako je bila Ljublja-

zmago, predstavili pa so se kot zelo 
prikupni in borbeni tekmovalci.

Rezultati: Stockholm 1609 _s te
lesno težo 2177.5 (Ennar Edberg 295 
Charles 270, Arne Edberg 317 5’ 
Svahn 322.5 Zetterberg 315.5, Brandt

o«-o0Ja?^er. 535)’ Lucijana 1486 — 2052.5 (Godec 185, Jamšek 312.5, 
Žan 280, Janez Bizilj 292.5,

1

Tovarna 
Športnega 
orodja 
Begunje na 
Gorenjskem



Seja Komisije za telesno vzgojo pri IS LRS

V S V*ulaU 60 6tahJta£i

(Nadaljevanje s 1. shrani)
fafimih je ta vsota mnogo nižja, samo 
68 dinarjev na dijaka. Na Jesenicah so n. 
pr. dobili precej denarja za telesno 
vzgojo in šport, pri delitvi teh sredstev 
pa so popolnoma pozabili na šole in nji
hove potrebe. Teh nekaj primerov bodi 
dovolj, da vemo, da je treba tudi to 
vprašanje urediti na timboljši način.

Čeprav smo v povojnem obdobju sto
pili velik korak naprej v razvoju telesne 
vzgoje na šolah, še vedno nismo vštric 
z našim splošnim razvojem. Telesna 
vzgoja ni namreč samo predmet, je pre
ventivna zdravstvena zaščita. tej seji 
smo slišali zanimiv podatek, da je n. 
pr. v ZDA okoli 70 odstotkov otrok de
fektnih, razloge pa iščejo v tem, ker se 
v šole vozijo z avtomobili, doma pa se. 
zabavajo s televizijo, na zabavo na pro
stem zraku pa so popolnoma pozabili.

Na seji je bilo precej razprave o ka
drih, ki poučujejo telesno vzgojo na na
ših šolah. Teh je namreč odločno pre
malo, pa tudi sistem šolanja ni naj
boljši. Treba bo urediti stalen sistem šo
lanja kadrov in Komisija za telesno 
vzgojo je imenovala posebno študijsko 
komisijo, ki naj bi izdelala točne osnutke 
za šolanje teh kadrov na treh stopnjah — 
na učiteljiščih, na višjih šolah, ki naj bi 
trajale dve leti in na visokih šolah s 
štiriletno učno dobo. Mimo tega naj bi 
prirejali še razne tečaje in seminarje, 
kjer bi usposabljali še pomožne kadre. 
Studijska komisija naj bi pripravila tudi 
predloge za delo posebnega Zavoda za 
telesno vzgojo, kjer bi se ukvarjali s 
problemi telesne vzgoje na znanstveni 
pediagi. Studijsko komisijo naj bi sestav
ljali predstavniki Komisije za telesno 
kulturo, Sveta za šolstvo. Zavoda za pro

učevanje šolstva. Višje šole za telesno 
vzgojo, Društva učiteljev in profesorjev 
za telesno vzgojo ter Zveze študentov in 
predstavnik Učiteljišča.

Zelo živahna je bila razprava o usta
navljanju šolskih telesnovzgojnih organi
zacij. Člani Komisije so predlagali, naj 
bi iniciativo za ta društva dala predvsem 
mladina sama, ki naj bi ta društva tudi 
vodila, seveda ob pomoči šol ter raznih 
organizacij, ki se ukvarjajo s telesno 
vzgojo in športom. Paziti pa bi bilo treba, 
da bi ne bilo okoli tega preveč formal

nosti, kajti le te bi preveč zavirale delo 
v teh društvih. V mislih Imamo razne 
registracije, plačevanje članarine in pd.

Vsekakor lahko ugotovimo, da je bila 
zadnja seja Komisije za telesno vzgojo 
izredno plodna In bo lahko dala dobre 
napotke Svetu za šolstvo, ki bo o pro
blemih telesne vzgoje na šolah razprav
ljal v torek. Zdi se, da je vloga Komisije 
za telesno vzgojo pri Izvršnem svetu LRS 
vsak dan močnejša in jo je že sedaj moč
no čutiti v našem telesnovzgojnem živ
ljenju. v. ž.

Izola, 'M. maja. Danes so imeli 
slovenski veslači svoj letošnji prvi 
nastop. Udeležili so se VI, istrske 
regate v Izoli. Na prireditvi so na
stopili štirje slovenski klubi ter 
gostje iz Rovinja. Posadke so poka
zale, da so kljuib začetku sezone že 
kar dobro pripravljene. Posebno pa 
so se tokrat odlikovali organizator
ji, saj je bila prireditev res odlično 
pripravljena. Kaže, da smo dobili 
v Izoli poleg odličnih veslačev tudi 
sposobne organizatorje..

Posebno so tokrat presenetili ve
slači z Bleda. Na regato so prišli 
sami mladi tekmovalci, katerim je 
bila istrska regata prva prireditev. 
Vendar so pokazali, da so si z res-

Republiško prvenstvo mojstrov strelcev

Jez končni zmagovalec
Prvaka tudi Stražiščarjeva in Alavanja — Odlični rezultati ob koncu.

■ Ljubljana, 24. maja. — Tritedensko tekmovanje za naslov re
publiškega prvaka mojstrov-strelcev je danes končano. Bilo je or
ganizirano prvič in bo postalo verjetno tradicionalno^ saj hkrati 

■ služi tudi za nekakšen pregled pripravljenosti najboljših strelcev 
ob začetku spomladanske sezone. Medtem ko so bili prvo in drugo 
nedeljo rezultati nekoliko slabši, lahko trdimo, da so bili na za
ključnem tekmovanju doseženi nekateri odlični rezultati.

Ti pa so bili posledica večje pri
zadevnosti posameznih tekmovalcev 
na eni strani, na drugi strani pa 
tudi boljše mumicije, s katero so

pištolo. Povedati pa je treba, da je 
bil prav današnji del tekmovanja 
najzanimivejši, kajti pričakovali 
smo nekatera presenečenja, kar so

krogov in 
če bi to u s pe lo Um uku z

Otvoritveni plavalni miting v Krškem

PiLC-nov slovenski rekord
Krško, 21. maja. Na otvoritvenem 

plavalnem mitingu, ki je bil danes v 
Krškem se jc zbralo nekaj več kot sto 
plavalcev iz šestih klubov. Največ na- 

1 stopajočih je bilo od domačina PK 
Celuloza, ki je postavil na start vrsto 
mladih pionirjev, pa do starejših, že 
znanih plavalcev.

Ostali klubi so se udeležili tekmovanja 
l manjšimi moštvi, vendar smo kljub 
temu srečali v Krškem skoraj vso sloven
sko plavalno elito, če izvzamemo plavalce 
kranjskega Triglava. Poleg domačih pla
valcev so bili v Krškem še tekmovalci 
ZPK Ljubljana, Neptuna iz Celja, Rudar
ja iz Trbovelj, Ilirije iz Ljubljane in Fu- 
žinarja iz Raven.,

Prvi rezultati sicer niso blesteči, saj so 
razen tekmovalcev Celuloze, ki žč skoraj 
mesec dni redno trenirajo v letnem ba
zenu, vsi ostali tekmovalci brez rednejših 
priprav. Kljub temu pa sta se s svojimi 
rezultati najbolj odlikovala Janez Pele iz 
Ljubljane in Vesna Breskvarjeva s Kr
škega. Oba sta na tem tekmovanju do
segla dve zmagi v prsnem in metuljčku. 
Pelc je na 10O m s časom 1:17.9 postavil 
nov slovenski rekord (stari 1:19.0), pa tudi 
njegov čas na 100 m metuljček je raz
meroma dober. Breskvarjeva je imela v 
-heh disciplinah ostro konkurenco, zato

Akademije, parade, tekme
'' Uspela akademija v Šiški
Ljubljana, 24. maja. Sinoči je društvo 

»Partizan«-Ilirija v Zg, Šiški organiziralo 
uspelo telovadno akademijo, na kateri je 
sodelovalo 260 pripadnikov. Spored na let 
nem telovadišču v Zg, Šiški so začeli ž 
Internacionalo, nato pa se je zvrstilo 8 
točk pionirjev, mladincev, mladink in 
članstva. Zlasti so navdušili mladinci In 
člani na drogu, predvsem naš odlični 
mladi telovadec Tine Šrot. Okoli tisoč 
gledalcev je bilo z akademijo prav za
dovoljnih. Uspelo prireditve so Siškarjl 
zaključili z veličastni m ognjemetom.

2080 nastopajočih za Bežigradom
Ljubljana, 24. maja. Danes popoldne je 

bil za Bežigradom mogočen fizkulturni 
nastop, na katerem so sodelovale vse be
žigrajske šole (osem), Društvo »Partizan«, 
JLA, predvojaška vzgoja, gasilci, sindi
kati in mladinske delovne brigade. Vsega 
je sodelovalo na tej manifestaciji, s ka
tero so v Bežigradu proslavili 40-letnico 
ZKJ m Dan mladosti, nad 2000 telovade- 
čih. Program, ki je trajal nad dve uri, si 
je na stadionu Odreda ogledalo na tisoče 
zadovoljnih gledalcev.

Festival telesne vzgoje 
v Mariboru

Maribor, 24. maja. — Popoldne je bil na 
stadionu v Ljudskem vrtu prod številnimi 
gledalci uspel nastop telovadcev in športni
kov mesta Maribora. Nastopile so mladinke 
in pionirke s prostimi vajami za zlet v Beo-

strelci danes tekmovali. To velja posamezni strelci drug drugemu na 
predvsem za vojaško puško in vo- tihem obljubljali, 
laško pištolo. Nič čudnega ne bi bi- a In Vendar — Jež je postal pr- 
io torej, ce bi se Mikoliču danes va]i:> ]je]. je ;nle[ j,e prejšnjo ne- 
posTecil podvig, da bi z vojaško puli- del jo precejšnjo prednost, danes pa 
ko dosegel 500 krogov in tudi ne, j,e presenetil z' MK puško, ko je do-

vojaško, segel" odličen rezultat 505 kroge.
Tako je bil lov Mikoliča za ježem 
brezuspešen in je moral ostati na 
drugem mestu.

BS Tudi Alavanja je imel z vojaš
ko pištolo že prejšnjo nedeljo sko
raj zagotovljeno prvo mesto, ven
dar se mu je Mejavšek iz Celja 
pnibližal za 4 kroge — v končni raz
vrstitvi.

H Pri ženskah je bila Straži.ščar- 
jeva brez konkurence, saj so danes 
nastopile le 4 strelke —- nekoliko 
čudno se nam zdi, da ni bilo omo
gočeno nastopiti včeraj pionirki Re
boljevi, ki bi po vsej verjetnosti 
zasedla tretje mesto, pa je morala 
danes odpotovati na pionirsko dr
žavno prvenstvo v Beograd — dru
ge, sp pa za prvakinjo precej za- 
ostajajp. Kljub temu lahko povemo 
nekaj ugotovitev. Ce bi dosegle vse 
4 tekmovalke letos na državnem 
prvenstvu takšne rezultate, kot so 
jih na tem tekmovanju, bi jim prvo 
mesto ne ušlo, enako velja tudi za 
prvo petorico strelcev z vojaško 
puško, ki so dosegli prav danes ze
lo dobre in obetajoče rezultate.

Pohvaliti moramo brezhibno' or
ganizacijo tekmovanja in zares sub
jektivno sojenje, za kar gre pri
znanje prizadevnima tov. Lampetu 
in Titanu in tako lahko rečemo’, da 
so bila rezultati zares realni, razvr
stitev posameznih tekmovalcev pa 
pravična.

Rezultati — člani — vojaška in 
MK puška: Jež 2871 (-v. p. 481, MK 
503 danes), Mikolič 2837 (498 +480), 
Planinc (vsi Diopter) 20214 (476 + 
483),Jeglič (Olimpija 2810(464 + 484), 
Tržan P. (Tempo) 2726 (475+480), 
Peternel (Kranj) 2690, 7. Brejc
(Kranj) 2683, Letonja (V. Pregare) 

2675, Kastelic (D) 2624. Dimic (D) 
26017, Štucin (Kr) 25®9, Kastelec (D) 
2402 — vojaška pištola: Alavanja 
(Lj)l'396 (danes 475), Mejavšek (T)
1365 (470), ing. Letonja #1) 1350 
(460), Umek (Br IY.) 1345 (492!), 
ing. Krivec (Koper) 1322 (468), Štraj- 
har (T) 1325 (469) — članice MK 
puška: Stražiščar (Br. IV.) 1405 (da
nes 465), Želj (T) 1378 (449), Kralj 
(Jes) 1571 (460), Otrin (Kr) 135+
(449).

gličem (235) in Mikoličem (232). V ekipnem 
tekmovanju so s precej visoko razliko zmagali 
ljubljanski mladinci in že drugič osvojili po
kal »Dneva mladosti«, medtem ko so bili na 
prvem tekmovanju boljši Celjani. Nastopilo 
je 5 ekip, žal pa se mladinci iz .Novega me
sta, Murske Sobote in Kopra, verjetno zaradi 
pomanjkanja finančnih sredstev, tega tra
dicionalnega tekmovanja niso mogli udeležiti.

Rezultati — Ljubljana 912 (Jeglič 235, Mi
količ 232, Kavčič 226, Rebolj 219), Celje 889 
(Dečman 238, Brečko, 230, Jeram 221, Seršen 
200), Kranj 814 (Tičar 211), Rova Gorica 
(Horvat 232), Maribor 775 (Rumpf 209).

nam delom nabrali že precej sp0" 
sobnost.

Tekmo si je ogledal tudi predsed' 
nik Veslaške zveze Jugoslavije kp®' 
traadmiral Ljubo Truta, ki nam r 
po prireditvi dejal:

»Mislim,*da je regata zelo nap®' 
la. Posebno me veseli, da je bil® 
dobro organizirana. Pokazala je 
di, da je zanimanja med mladic® 
dovolj, kar kaže, da stopa veslanj® 
v teh krajih še večjim uspehom 0»' 
sproti.«

Rezultati — člani, skilf: 1. Savi®* 
7:27,0 2. Branik 7:42,0, double scullj
1. Savica, 5:43,5, 2. Argo (IzoM 
5:59,0; četverec s krmarjem: 1. d®
2. Savica I. in Savica II. 5:13,0, '
Branilk 5:28,0; članice: četverec * 
krmarjem: 1. Argo 3:34,0, 2. Bran'* 
4:’02,0; st. mladinci, četverec s k*’' 
marjem: 1. Lini (Rovinj) 3:57.0, 
Argo 3:59,5, 3. Branilk 4:04,0; skifu 
1. Branik 4:23,0. 2. Argo 4:47,5, ' 
Lim 4:53,0; double scull: ?. Ar?®’
3:57.4, 2. Lim 4:04,0; mladinci doubj® 
scull: 1. Branilk 3:28,5, 2. Argo 3:30,v> 
skiff: 1. Branik 3:47,0, 2. Argo 4:'02$
3. Bled 4:08.0; četverec s krmarjenj 
1. Branik 3:07,0, 2. Bled _3:11,0, \ 
Savica 3:12,0; mladinke, četverec j 
krmarjem: 1. Argo 2:23,0, 2. Bi®" 
2:24,7, 3. Branik 2:31,0; skiff: 1. Al
go 2:12,0, 2. Branik 2:24,0.

Ekipno, člani: 1. Savica, 450, J' 
Branik 140, 3. Argo 60, članice: !' 
Argo- 150, 2. Bled ICO. st. mladin®>! 
1. Lim 2+0, 2. Argo 200, 3. Brani* 
80, 4. Bled 60, mladinci: 1. Brani* 
350, 2. Argo 180, 3. Savica 100. mla
dinke: 1. Argo 250, 2. Branik 1^ 
3. Bled 100, Lim 100.

Zvezna odbojkarska liga

Zmaga Novomeščanov

sta bali obe točki — 100 m prsno in 50 m 
metulj čele za ženske med najlepšimi da
našnjega sporeda. V prsnem slogu je bila 
zmaga Breskvarjeve nad Tominškovo in 
Rodetovo sicer bolj prepričljiva, saj je 
že v prvi polovici proge dosegla tako 
prednost, da je to zadostovalo za zmago. 
V metuljčku pa si je mlada Vesna šele v 
zadnjih metrih izbojevala prvo mesto 
pred Horvatovo in Tominškov o. Med 
mlajšimi nastopajočimi so s svojimi re
zultati zadovoljili Dekleva, Humar, Burja 
in Kaplan.

Rezultati — moški 100 m prosto: 1. Goršič 
(Lj) 1:95.3, 2. Humar (C) 1:06.7, 3. Rejc (Lj) 
1:10.1, 100 m prsno: 1. Pelc (Lj) 1:17.9, 
2. Dekleva (Lj) 1:24.9, 3. Sulc (C) 1:26.7, 
100 m metuljček: 1. Pelc (Lj) 1:14.2, Burja 
(R) 1:28.3, 100 m hrbtno: 1. Kaplan (C) 
1:20.5, 2. Rojc (Lj) 1:24.0, 3. Thaler (II) 
1:26.0, 4X100 m prosto: 1. Celuloza I. 4:36.0,
2. Ljubljana 4:46.3, 3. Celuloza II. 5:09.8, 
ženske — 100 m prosto: 1. Horvat (Lj) 
1:18.8, 2. Koritnik (R) 1.22.3, 3. Koncilija 
(C) 1:29.1, 100 m prsno: 1. Breskvar (C) 
1:31.4, 2. Tominšek (Lj) 1:33.4, 3. Rode (Lj) 
1:34.1, 100 m hrbtno: 1. Podlesnik (R) 
1:36.1, 2. Lilek (C) 1:47.0, 50 m metuljček: 
1. Breskvar (C) 37.7, 2. Horvat (Lj) 37.9,
3. Tominšek (Lj) 38.6, 4X100 m prosto: 
Celuloza 6:14.3.

Danes je bilo na sporedu V. kolo zvezne 
odbojkarske lige, ki je prineslo v glavnem 
pričakovane rezultate. Partizan iz Novega me
sta se je dobro držal v Beogradu, saj je v 
prvi tekmi proti Crvcni zvezdi izvlekel do
kaj dober rezultat. Novomeščani so to tekmo 
namreč izgubili^s tesnim rezultatom 3:2 (13:15, 
12:15, 15:9, 15:9, 15:13). Zanimivo je, da so No
vomeščani vodili že z 2:0 in so imeli zmago 
že tako rekoč v rokah, vendar so v odločil
nem trenutku popustili in dovolili Beograj
čanom, da so rezultat izenačili in končno 
tudi zmagali.

Danes je ekipa Partizan iz Novega mesta 
igrala s Sindjeličem in zabeležila svojo prvo 
zmago v letošnjem prvenstvu. Borba ni bila 
lahka, * saj se je spet končala z rezultatom 
3:2 (10:15, 15:9, 13:15, 15:9, 15:10).

Tudi v ženski konkurenci je bila odigrana 
vrsta tekem, kjer so dosegle največji uspeh 
članice Maribora, ki so proti vsem pričako
vanjem gladko premagale vrsto Jvfladosti s 3:0 
(15:8, 16:14, 15:9). Zanimivo je, da so Zagreb
čanke v drugem nizu vodile že z 12:3, a so 
ga vendar izgubile.

Manj uspeha so imele članice Branika, saj 
jih je Mladost gladko premagala s 3:0 (15:12, 
15:9, 15:9). V tej tekmi je Mladost zaigrala 
dokaj dobro, najboljša pri Zagrebčankah pa 
je bila Mudrinjakova. Pri Braniku sc je od
likovala Stauberjeva.

V Beogradu je ženska ekipa Poštarja pre
magala Lokomotivo s 3:1 (15:11, 11:15, 15:13, 
15:4).

Tekma Ljubljana : Mladost, ki bi morala 
biti na sporedu danes, bo odigrana jutri po
poldan ob 16. uri na igrišču Ljubljane v 
Šiški.

teikmovali tudi mladinci, kjer je zmag** 1 2 
Koper. Vrstni red:

1. Koper (Koper), 2. Novo mesto (N.ih-)' 
}, Ljubljana (Kamnik), 4. Kranj (Javornik)*

PAVLIHOV S 
K O M PA s :
ZA 150 DINARJEV;

dobife v vseh trafikah in pri 
drugih prodcjalch

Pohitite z nakupom!

gradu, dalje mladinci, na raznih orodjih pa 
so vzorne vrste telovadcev izvajale vrhunske 
vaje. Odobravanje so želi za svoje ekshibicije 
judoisti, številni sabljači, atleti v raznih šta
fetnih in drugih tekih, rokometaši in ob 
koncu člani Ljudske tehnike.

Uspela parada v Mariboru
Maribor, 24. maja. Pripadniki telesnovzgoj

nih organizacij so v proslavo »Dneva mladosti« 
organizirali danes dopoldne po ulicah Mari
bora uspelo parado. Tisoči gledalcev, ki so 
se zbrali vzdolž Partizanske ceste in Trga 
svobode, so navdušeno pozdravljali mladino, 
ki je v živopisanih športnih oblačilih pro
slavljala svoj praznik. V paradi jc nasto
pilo okoli 4000 pionirjev, Športnikov raznih 
panog, pripadnikov partizanskih društev Ljud
ske tehnike, JLA, predvojaške vzgoje, brodar
skih društev, aerokluba »Žarko Majcen«, ga
silcev, civilne zaščite, strelcev, iabornikov, 
konjenikov in drugih.

Na tribuni na Partizanski cesti so mimo- 
hodn prisostvovali politični funkcionarji s 
predsednikom SZDL okraja Maribor tov. Le
dinekom in komandantom mesta generalom 
Potočarjem na čelu.

Leto XV.
štev. 2.1

Stran 2

Prvi gostie v locnu
Ljubljana, 24. maja. Na svetovnoznani tek

movalni stezi na Savi v Tacnu je bilo da
nes meddruštveno tekmovanje v kajak slalo
mu, ki ga je v počastitev dneva mladosti 
in desetletnice obstoja društva priredilo Ljub
ljansko brodarsko društvo. Tekmovanja so se 
poleg domačinov udeležili še tekmovalci iz 
Nove Gorice in Zagreba, tako da je bila na 
startu skoro vsa jugoslovanska kajakaška 
elita, kar je razumljivo spričo tega, da bo 
čez štirinajst dni na isti progi tudi državno 
prvenstvo.

V skupini F-l so slavili zmago, tako v moj-

Zmaga liuliijaasliili itMincev
Ljubljana, 24. maja. V počastitev »Dneva 

mladosti« so danes že tretjič nastopile mestne 
mladiinskc strelske reprezentance v streljanju 
z MK puško. Vsaka reprezentanca je imela 
4 člane, ki so streljali 30 strelov v trostavu. 
Pri tem je dosegel najboljši rezultat Celjan 
Dečman z 238 krogi pred Ljubljančanoma Je-

strskem kakor v prvem razredu tekmovalci 
iz Nove Gorice. Ljubljančanom, ki jim do 
sedaj na tej stezi skoro nihče ni bil kos, 
se je poznalo, da letos še niso imeli dovolj 
treninga. Bolje so se odrezali ljubljanski ka
nuisti, ki so zasedli kar tri prva mesta.

Tehnični rezultati F-l, mojstri: L Bone 
Pavel (Nova Gorica) 144, 2. Svet Bogdan 
(Lbd) 148, 3. Zadel Milan (Lbd) 171,5, F-l
1. razred: 1. Jug Lucijan (N. G.) 205.8, 2. Pe- 
legrin Lucijan (N. G.) 315.5, 3, Tišler Silvester 
(Lbd) 400.9, F-l mladinci: 1. Habrun Branko 
(Vir-Zagreb) 99.5, 2. Pogačar Janez (Lbd) 103, 
3« Hlede Emil (N. B.) 103.4, F-l ženske:
1. Gregorič Marcela (Vir-Zagreb) 280.3,
2. Brantner Alenka (Sidro-Mrb) 486.4, C-2
moški: 1. Bernot-Bernot (Lbd) 175.2, 2. Ju- 
stin-Bolka (Lbd) 186.5, 3. Žitnik-Žitnik (Lbd) 
271.4 M. W.

Prvenstvo »Partizana« 
v košarki

Postojna in Koper 
prvaka

Ljubljana, 24. maja. Danes dopoklne Je 
bilo na igrišču Olimpije pod Cekinovim 
gradom zaključno republiško prvenstvo 
»Partizana« v košarki. Tekmovanja ao se 
udeležil iprvaki posameznih okrajev, tako 
da so v Ljubljani nastopile samo štiri 
ekipe, ki so se po končanih tekmah raz
vrstile takole: I, »Partizan« Postojna 4 
točke, 2. Škofja Loka 2 točki, 3. Ljublja- 
na-Moste 2 in 4. Žalec 0, Najbolj borbena 
in zanimiva je bila finalna tekma med 
Postojno in Mostami, kjer je zmagala 
boljša ekipa iz Postojne in tako osvojila 
naslov prvaka LRS ter bo zastopala So** 
venijo na zveznem zletu »Partizana« v 
Beogradu Najboljši in najučinkovitejši 
igralec turnirja je bil Tavčar iz Postojne, 
ki je dosegel skupno 35 košev,

Rezultati posameznih tekem: Postojna ! 
Moste 51:29 (35:265, Škofja Loka : 7:alec 
65:18 (25:13), Postojna : Škofja Loka 48:26 
(30:12), Moste : Žalec 20:0.

Zenske ekipe niso nastopile, pač pa so

Druga plat
ZVONA

Celju bolje kot
bilo objavU6^ 
poteze Brafll^!

tt*

V članku »V 
v »Pgletu« št, 20 je 
da zaradi nešportne 
ki je zahteval za nastop v 
20.000 din, ni bilo predvidenega

Marib*71*’boja starejših mladincev 
Branika in Kladivarja. V zvezi s 
želi upravni odbor A. K. Branik, 
sta ga zastopala predsednik Jau=,rV, 
in tehnični referen Vahtar, dati ^ 
slednje pojasnilo; A, K. Kladiva? ^ 
je ponudil, oziroma je zaprosil f e 
reditelje I. kola državne atletske ' 
za starejše mladince in mla+ . 
A. A, Maribor, da bi rad soče^l*
na tem tekmovanju; ker v Celju o- ^ 
konkurence. A, K. Maribor je 
pristal in so v prvem kolu 10, 'J’,]) 
na stadionu ob Tržaški cesti nr''c' 
tudi atleti Kladivarja. Po tekmo''3 ^ 
je predstavnik A. K. Kladivar 1*^ f 
željo, da bi se drugo kolo lzved,,fj' 
Celju. Medtem ko je bil A. K. ^jj) 
bor (ki uživa ugodnosti pri PreV j. 
to pripravljen storiti, je' Branik^j, 
klonil nastop v Celju Iz 
razlogov. Na to Je A. K. K*3 ,jil 
ponudil Braniku za nastop v 
20.000 din, toda ta je ponudbo ^ 
vrnil, ker bi bili stroški za n3 
v Celju višji in klub nima o3 je 
polago finančnih sredstev. 'I'alc0jIjd' 
bilo tudi II. kolo v Mariboru o ^v,ll 
skem vrtu in so na njem s«*56 
tudi tekmovalci A. K. Kladivaf, ve 
nik pa bo glede na netočne

dajejo naJ ^
pa

A. K. Kladivar, ki ne 
šega upanja za zdrave odnose .,0 
slovenskimi atletskimi klubi, « 
predložil Atletski zvezi Slove? 
obravnavo.



kje je KAMEN SPOTIKE?
Zakaj igralci menjajo klube? • Mnenja o iem so različna 9 Kaj pomenijo za 
manjše klube boljši tekmovalci? 6 Številna vprašanja, ki terjajo odgovore

Pr! anketi so sodelovali:

Tone Bančič, Marjan Gogala, 
Marjan Lipar, Marko Rožman 
in Vlado Žlajpah

Gruden in Pirc pri Odredu! Senzacija! Odilčni plavalec Kocmur se iz Maribora seli v Kranj! Zakaj? 
Atletika v Kočevju propada! Najboljši tekmovalci odhajajo v Ljubljano. Državni reprezentanti v košarki 
so iz Maribora, n astopajo pa za Olimpijo. Zakaj ...?

Ob vsakem takem premeru si postavljamo neštetokrat tisti »zakaj« in nikdar ne moremo najti 
pravih odgovorov. Vsekakor pa drži, da so taki prestopi vedno povzročali hudo kri, saj nikdar ni jasno, 
v katerem grmu tiči zajec. Pojavijo se govorice, da je ta ali oni športnik ob prestopu napolnil svoje pre
dale s kupi denarja, drugi spet zagovarjajo take selitve, češ, da bodo športniki na ta način dosegli višjo 
raven. Vsekakor drži, da so prestopi kvalitetnih športnikov problem zase, ki ga ni mogoče rešiti kar čez 
noč. Kar predstavljajmo si, kaj pomeni za Maribor, če odidejo v Ljubljano najboljši košarkarji? Po 
drugi strani pa je spet res, da le-ti najbrž ne bi dosegli tisti stopnje kvalitetnega znanja, kot ga imajo 
danes. Z drugo besedo — to je začarani krog.

Vemo, da s tem prispevkom ne bomo potegnili črte pod ta problem, niti ne bomo mogli zapisati 
na to mapo, ki bi bila lahko kaj debelo napolnjena s papirji pestre vsebine, označbo rešeno! Od
pravili pa smo se na pot z namenom, da bi izvedeli čim več, da bi slišali čim več mišljenj tistih, ki jih 
ti prestopi najbolj prizadevajo. Odpotovali smo v Maribor, se pogovarjali v Kočevju in brusili pete po 
Ljubljani.

Izkupiček našega truda ni kdo ve kaj velik. Ponekod mislijo tako, drugje drugače. Razumljivo 
je, da je »zadeva« precej kočljiva in morda tu in ta»i rahla tančica zavija te dogodke v skrivnost. Prav 
zato mislimo, da bi bilo prav, če bi ob tem našem prispevku spregovorili odkrito besedo tudi drugi 
športni delavci, tekmovalci in funkcionarji, saj ne dvfMn'nl(b da bi s tem najbolj pomagali k .zdravim in 
poštenim odnosom v našem športa.

Odhodi v velike klube škodijo terenu

Prestopi po dogovoru

V atletiki je položaj še posebej 
Značilen, ker je Atletska zveza 

’ Jugoslavije sprejela sklep, da 
smejo biti atleti včlanjeni samo 
v klubih v kraju svojega stalne
ga prebivališča. Izjeme so le štu
dentje in pa atleti % tistih kra
ljih, kjer ni osnovne organizacije. 
/Poslušajmo nekaj mnenj:
• — Predsednik AK Olimpija Mi

ji'’ Tušek: »V načelu je gornji, sklep 
nf> pravilen. Konkretno pa 

j® težave, kajti s tem sklepom so 
j "HHa prizadeti klubi, ki so vzga- 
r'i tudi atlete iz drugih krajev, de- 

pa tudi atletika v celoti, kajti 
^ nekaj časa bo to nedvomno za- 
.r'n razvoj dobrih atletov, ki so 
Porasti lokalne raz-mere. V per- 
P^ktivi bo AZS skušala skrbeti za 

»odrezane: atlete s potujočim 
j^nerjem. Povsem naravni pa se 
r’1 zdijo prestopi, kjer gre za pre- 

Htev za daljšo dol>o. Za študente 
vsekakor bolj naravno, če se 

Ektjučijo v organizacijo, kjer pre- 
?*čjo večji del leta, res pa je tudi, 

prestopi boljših tekmovalcev 
podnje matičnim klubom. Za štu- 
|/H'te bi bilo po mojem bolj nor- 
S^uio, če se za časa študija vklju- 
let(| V ve^j' klub, kjer se lahko, če 
; Hočejo, običajno precej naučijo 
."..svoje znanje bi po zaključku štu- 

lahko s pridom prenaKali na- 
v kraje zaposlitve, kar bi ime- 

Hlo* Posledico lahko velik razmah 
tike. S stališča tekmovalcev so 

zj^nudi v večje ki ul ve povsem ra- 
Hli!!! 'iv': boljše strokovno delo,

več tekmovanj, predvsem tu- 
1;. v“šje stopnje, kar so tudi pogoji 
,j napredek. Manjši klubi cesto gle- 
inv na prestope preveč ozko, ne 
'L/stevajoč nadaljnjega razvoja 
hJ/jPvvaileev, večji pa ob takšnih 
K^Pih običajno tudi ne uberejo 
»,x v^Uše poti in le redki prestopi 
j^ončajo brez večjih ali manjših

lj? Tehnični referent ŽAK Ljub- 
e Janez Gaberšek Je imel zelo

puranje" ali sporazum
K [(^'red, ki je bil že od nekdaj ka- 
K f " Spotike za mnoge nogometne 
K '""kcionarje in igralce, je še da- 
K n,6, nioštvo, ki zastopa slovenski^ »v ‘»» VTuV l _ ,   ,
K s »onvet v II. zvezni ligi. Obrnili 
K p. ° se na sekretarja kluba dr. 
J ri j” ,ria Mirka, naj pove mne- 
1 ci” kluba o prestopanju iigral-

je, da ste začeli s takšno a.n- 
^ ;eHi, da bo po eni strani ta ali 

hU'trili ,ia,Va naredila hudo kri. Nogo- 
?in *l\u!> Odlred misli o prestopa- 

,.5|'a'k<;v iz kluba v klub takole: 
n»o 0 fem problemu, imej-

o6m:‘ sa,’1° napredek slo- 
j ,^a nogometa in nič drugega. 

k pr.i ^'no prišli do spoznan ja, da 
nad',»j . "o najboljši enajstorioi, ki 
v«m.. 'l' tekmuje v višjem tekmo-

Kaj
pravijo tekmovalci?
■ BAJC, košarkar Olimpije: 

»Ker nimamo v Mariboru univer
ze, kjer sem doma, sem se prese
lil v Ljubljano in igram za Olim
pijo. Če bi bila v Mariboru vi
soka šola, se ne bi nikdar pre
selil v Ljubljano.«

■ VELKAVRH, nogometaš 
Odreda: »Pri Odredu imam bolj
še pogoje za (kvaliteten napredek. 
V sporazumu z upravo Gratičar- 
ja sem prestopil k Odredu.«

■ OBLAK, nogometaš Odreda: 
»K Odredu sem prestopil zato, 
ker to moštvo nastopa v lil. zvez
ni ligi. Igrati za takšen klub je 
bila že od nekdaj moja velika 
želja.«

M GRUDEN, nogometaš Odre
da: »Res je, da sem začel svojo 
športno kariero pri moštvu Ljub
ljane. Toda, ker se moje matič
no moštvo ni uvrstila v II. zvez
no ligo. Odred pa igra lasu, som 
zamenjal klub v želji, da dose
žem še večji kvalitetni napre
dek.«

■ PIRC, nogometaš Odreda: 
»Sem istiga mnenja kot Gruden.«

kvaliteto večjih in športa na dolo
čenem področju sploh. Novi predpi
si pa bi ob togem izvajanju lahko 
pomenili hud udarec kvalitete. V 
našem klubu imam dva primera.

Slovenski rekorder na tO km Homan 
in odlični dolgoprogaš Štros bi po 
novih določilih morala zapustiti naš 
klub. Oba pravita, da bosta potom 
lahko samo še zapustila tudi atleti
ko. Zaman je pričakovati od atletov, 
da bodo zato, da bi sami lahko tek
movali, osnovali in držali poikouci 
cele osnovne organizacije v kraju 
svojega stalnega prebivališča.«

■ — Podpredsednik »Partizana« 
Kočevje, Andrej Arko ni takšnega 
mnenja; »Ni dolgo tega, 'kar so od
šli iz našega društva v druge klube 
najboljši atleti in namiznoteniški 
igralci. V njihovo vzgojo smo vloži
li veliko sredstev, lahko pa rečem, 
da je »Partizan« Kočevje s kvalitet
nimi dosežki teh članov posegal 
precej visoko v dogodke na atlet
skem in namiznoteniškem področ
ju. Sedaj pač ne moremo naprej. 
Trud naših strokovnjakov, na pri
mer prof. Biižala, ki je atletski tre
ner in prednjak I. razreda, je bil 
torej zaman. Odločili smo se, da bo
mo pač znova in naprej vzgajali at
lete od mladih nog, toda ne za vr
hunska tekmovanja. Tekmovali bo
mo samo s sosednjimi društvi v 
okviru Dolenjske.

Trdim, da odhajanje članstva iz- 
manjših kolektivov v mesta, duši 
širjenje telesne vzgoje na pode
želju. Menda je jasno, da je treba 
imeti tudi v majhnih društvih ne
kaj »vrhov«, ki potegnejo za seboj 
mladino, kajti to je močan pogoj 
pri širjenju posameznih telesuo- 
vzgojniih panog. Zato — odkrito po
vem — mnogii funkcionarji in stro
kovni delavci v majhnih društvih, 
zlasti na podeželju, ne vidijo pravih 
ciljev svojega dela in upravičeno

Tov. Ivan PEZDIR, predsednik 
AŠK Olimpija: »Mislim, da je 
prestopanje iz kluba v klub na
raven pojav, ki pa ga je treba 
vskladiiti na tovariški način. V 
našem klubu do kakšnega »ka- 
pranja« sploh ne pride. Res, da 
imamo pri' nas odlične moči iz 
Maribora, toda vedeti je treba, 
da so vsi ti igralci študentje 
ljubljanske univerze, ki so se 
preselili za več let v univerzitet
no mesto. Sicer pa pri nas vzga
jamo predvsem svojo mladino itn 
imamo mladih perspektivnih 
igralcev na pretek.«

Tov. Božo SINTIČ, predsednik 
NK Grafičar: »Strinjam se, da 
morajo klubi nižje stopnje pod
pirati moštva, ki tekmujejo v 
višjih tekmovanjih. Klub, ki tek
muje V' zvezni ligi, ne mo
re črpati dovolj igralcev le iz 
svojih vrst. Imeti pa mora seve
da do nižje razrednih klubov tu
di svoje dolžnosti. Igralci, ki v 
ligaškem moštvu ne pridejo več 
v poštev, naj bi se po sporazumu 
vrnili v klube nižje stopnje. Mi
slim tudi, da bi se morala upra
va Odreda o prestopih vedno po
govoriti s funkcionarji drugih 
klubov, ne pa z igralci. Tako

smo tudi storili na primer z 
Velkavrhom, katerega prestop je 
bil domenjen na skupnem se
stanku.

Napake večjih klubov pa so 
seveda v tem, da včasih priteg
nejo tudi igralce, ki pa nato 
sploh ne pridejo v poštev za na
stopanje. Obsoditi moram tudli 
prestopanje igralcev med klubi 
iste stopnje. Le-to je največ
krat odvisno od trenutnega gmot
nega položaja posameznega klu
ba.«

Tov. ing. Rado COTAR, pred
sednik ŽNK Ljubljana: »Naš
klub je že vrsto let pomagal 
ljubljanskemu ligašu, to pa z na
menom, da bi Ljubljana res do
bila dostojno nogometno moštvo. 
Vendar je naš upravni odbor 
mišljenja, da take pomoči ne mo
rejo trajati vedno. Zato menim, 
da v bodoče ne bomo mogli več 
s svojimi igralci pomagati ljub
ljanskemu ligašu. Trenutno je 
kvaliteta našega kluba taka, da 
bi prav tako mi lahko dobili 
podporo in se uvrstili v tekmo
vanje višje stopnje. Ob stalnem 
odhajanju igralcev drugam pa 
naši funkcionarji izgubljajo vo
ljo do dela.«

/ \JS!> s »OLE MOJO
/ 711M CO J? TA-
/ vLot-E: ‘S LETA iE n 
l Nl-Z-ttAVA. ,\/2<;aAAL in cAtji 
Sva in 7daj to..
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popuščajo ter stopajo v ozadje; s 
tem se namreč odrčka tudi prizna
nje skritim amaterskim delavcem

, DA/)

/ pa »f,*r\

1
na terenu za njihovo prizadevanje 
in trud pri vzgoji mladega športne
ga kadra.«

MARIBOR-tovarna športnih kadrov Po tej poti bomo il

V Mariboru smo pripravili kar se
stanek s športnimi delavci, ki so se 
pa udeležili predsednik NK Maribor 
dr. Koren, predsednik NK Branik Glo
bočnik, član VO ZSD Maribor Podpe
čan, predsednik KK Maribor Elvič in 
drugi. Kat naphal/ značilni staliSči bi 
omenili zlasti dve.

■ Tovariš Podpečan, dolgoletni 
športni funkcionar s številnimi funk
cijami, je povedal tole: »Imeli smo 
nešteto primerov prehajanja v več
je, zlasti ljubljanske klube. V našem 
nogometnem klubu so se kar vrstili. 
Igralcem smo rekli: Dobro premislite. 
Če si želite ustvariti ugodne pogoje

za vse življenje, boste najbrž ostali, 
če pa menite, da je nekaj let igranja 
nogometa koristneje, potem pojdite. 
Eni so ostali, drugi pa odšli. Upam si 
trditi, da so odšli le zato, da bi sl iz
boljšali, vsaj trenutno, svoj položaj, 
ne pa zato, da bi bolje igrali nogomet. 
Večkrat je bilo na dnevnem redu 
vprašanje, reprezentančnega kluba. 
Imeli ali vsaj želeli smo imeti tak 
klub. Ni se posrečilo. Iskreno po
vem, da bi bil takoj za tak klub, če 
bi imel res stvarne možnosti za — re
cimo —■ prvo ligo. Toda tu bi morali 
biti pogoji. Ne smemo pozabiti, da 
imamo pri nas mnogo športnikov, ki

bi si zaradi športa ne hoteli pokvariti 
eksistence. Nek trener (ni bil doma>- 
čin) nam je rekel tole: »Hočete, da 
bi bil človek Odličen nogometaš, ra
zen tega pa še trikratni udarnik. To 
so iluzije!« Tudi v Sloveniji smo »na
bavljali« igralce, toda nismo imel! 
srečne roke. Če smo jih že iskali, ne 
bi smeli iskati šepavih in odsluženih 
dirkalnih konj, če že hočemo cirkus 
■namreč. Pri Mariboru .smo se odločili, 
da bomo skromni. Naši cilji niso pre
visoki, toda dosegali jih bomo z last
nimi silami. Sedaj imamo že 18 igral
cev, ki so se v našem klubu razvili 
od pionirja pa do člana prvega alf

j U A 1 •a* talcs f,u moštvu, ki se poteguje
to' ISrl\tekmovanje- ~ n- pr- ^• Gr "lk — vsestransko pomaga- 

ppj ,Za okrepitev in nič diruge- 
H'111 Pa ne smemo iti mimo 

^rkr,|f‘i<ii a<r/le' '>a še nekaj je zelo 
K?1 ^i jKo gre za prestop igral- 

sh>rkn • "^'opal v tekmovanju niž- 
,t?(l'*el»r/e’ 'e treba vedno misliti na 
i,Pr;i i,-1'? tovariške -dogovore.

SSdan j!®* ^ar tjavdan je vsega 
Ja vredno. Takšen tovari- 

r‘ ko0^01- *mamo z vsemi klubi 
*lo za prestop Pirca in 

‘•ka jz J* »Ljubljane« ter VeLka- 
sfp totel; ^tmarja, smo se lepo spo-

razen tega pa je še pri- 
_ miajanje v večje klube 

_ .eeene mere naraven pojav, 
strani nekoliko slabi klu-

» daje jo*. na drugi pa dviga

drugega moštva, 
naprej.«

■ Elvič Vladimir, predsednik želez
ničarskega košarkarskega kluba Ma
ribor se je precej razvnel ob pripo
vedovanju o košarkarskih problemih 
Maribora: »Mi vzgajamo košarkarje 
od pimirja do mladinca in do tedaj, 
dokler ne nastopi igralec v prvem 
moštvu. Zal pa se v mnogih primerih 
zgodi, da najboljši košarkarji odide
jo na študij v Ljubljano in ml osta
nemo brez tistih, ki bi lahko prinesli 
slavo mariborski košarki. Vedeti nam
reč moramo, da je v naših vrstah pri
bližno 80 odstotkov dijakov ter štu
dentov. Lahko rečem, da so igralci, lej 
danes naistotpaj-o za ljubljanski moštvi 
v zvezni ligi, zrasli prlmnas v kvali
tetne košarkarje, čeprav je seveda 
res, da so v Ljubljani še napredovali. 
Imajo dobre trenerje, reden trening 
in odlično konkurenco. Kaj pomeni 
za nas izguba 3 igralcev, je dovolj 
jasno že rz tega, če vam povem, da 
bi samo eden izmed (eh lahko poma
ga! moštvu Maribora, da bi se obdr
žal v zvezni košarkarski ligi. Ce bi 
imeli v naših vrstah vse tiste košar
karje, ki so se razšli- v razne klube, 
bi bili gotovo eno boljših moštev v 
zvezni ligi. Ni treba torej posebej do
kazovati, da so taki prestopi za ma
riborsko košarko negativni. Vsekakor 
pa je res, da so igralci, ki so odšli v 
kvalitetnejše klube, naredili še stop
njo više, ki bi bila v Mariboru najbrž 
nedoseglj-iva. Rešitev tega problema 
je težko najti. Ta gordijski vozel bo
mo morda vsaj delno odvozijali, ko 
bo v Mariboru ustanovljena Tehniška 
srednja šola, kjer bo gotovo študira
lo mnogo mladih Mariborčanov. Če bi 
imeli v Mariboru visoko šolo, potem 
bi bil problem seveda rešen in bi ime
ti v Mariboru najpozneje v 4 ali 5 le
tih košarkarsko moštvo na ravni 
zyezne lige.«
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Nedvomno je bilo to lepo tek
movanje. Gledalci so bili najbri 
zadovoljni, bili pa bi še mnogo 
bolj,...

... če bi kaj več videli, pa niso 
mogli zaradi množice ljudi na tek
movalnem proštom,

... če bi bile tekmovalne proge 
izmerjene pravilno, da se ne bi 
bilo treba tako brez vzroka veseli
ti nekaterih odličnih rezultatov, ki 
jih tudi ni bilo treba takoj progla
šati za razne rekorde,

... če bi bilo obveščanje neko
liko hitrejše in točnejše,

... če bi izvedeli končni rezul
tat dvoboja', ali bolje rečeno, pra
vilni končni rezultat, ki je druga
čen, kot so ga objavili povsod. Ne 
88:66, ampak 90:67,

...če bi bile naprave vsaj koli
kor toliko v skladu s pravili (ve
lja zlasti za met diska in skok v 
daljino),

... če bi nekateri sodniki kupi
li knjižico »Pravila za atletska lak- 
mičenja« in morda pogledali, ka
ko je treba meriti skok v daljino, 

... če bi bilo treba malo manj 
iskati zdravnika pri poškodbah.

Te dobronamerne pripombe pa 
ne smejo vzeti organizatorjem ve
selja do prirejanja sličnih priredi
tev. Le enega načela bi se morali 
držati: v organizacijo take prire
ditve je treba pritegniti več ljudi, 
vendar tako, da bodo »v senci«,‘ne 
pa da delajo nered na samem tek
movanju!

M ' Na atletskih terenih

Vet za trenerje*
Mladi: 2 X Kladivar, 1 X Ljubljana — Kdo bo šel na Poljsko?

Obe začetni koli mladinskega 
ekipnega prvenstva sta za nami. 
Slovenski klubi so se letošnjega 
tekmovanja udeležila v precejšnjem 
številu, toda kakšna je njihova de
janska vrednost, pa bomo videli še
le, ko bo Atletska zveza Jugoslavi
je objavila vrstni red. Časopisna 
poročila so namreč tako pomanjk
ljiva, da ni bilo mogoče niti približ
no določiti po 6 finalistov v posa
meznik kategorijah. Samo v Slove
niji je vrstni red naslednji: star.
mladinci: 1. Ljubljana 54.821, 2.
Kladivar 55.631, 3. Olimpija 32.522, 
4. Branilk 31.717, 5. Maribor 29.732, 
6. Svoboda 29.511, ml. mladinci. 1. 
Kladivar 23. 853, 2. Ljubljana 20.556; 
3. Žalec 20.306. 4. Olimpija 18.848, 5. 
Svoboda 13.993, mladinke: 1. Kla
divar 19.736, 2. Ljubljana 18.220, 3. 
Maribor 17.031, 4. Olimpija 15.878, 5. 
Žalec 15.618, 6. Branik 12.475.

Imamo 16 kandidatov
Zvezni kapetan za moške Stevan 

Lenert je določil kandidate za dr
žavno reprezentanco (za dvoboja s 
Francozi in Poljaki ter za balkan
ske igre) v letošnji sezoni. Med iz
branimi je tudi precej slovenskih 
tekmovalcev, in sicer: 100 m Lor
ger, Lešek, Smovršnik, 400 m Caj- 
hen, 800 m Naraks, Ingolič, 1500 m 
Važič, Naraks, Špan, 5000 m Hafner, 
10.000 m Homan. 110 m ovire Lorger, 
400 m ovire Cajhen, 3000 m zapreke

Špan, Hafner, daljina Torkar, Le
šek, palica Lešek, Kolnik, kopje 
Kač, Brodnik, deseteroboj Brodnik, 
Kolnik, Sluga.

Pogled v koledar...
Prihodnjo nedeljo bodo okrajna 

prvenstva v atletiki, teden dni kas
neje pa prvo kolo državnega ekip
nega prvenstva za člane in članice 
A in B kategorije. 14. junija pa bo
do v treh mladinskih kategorijah 
oddani naslovi državnih ekipnih pr
vakov. Atletska zveza Jugoslavije je 
določila že tudi nekaj atletov za go
stovanja v tujimi. Lorger bo nasto
pil 13. in 14. junija v Varšavi na 
memorialu Kusoczinskega (skupaj s 
šnajderjem in Muratom), 18. junija 
v Hamburgu in 24. junija v Parizu. 
Mnogo vabil so morali odkloniti, 
ker sovpadajo z domačimi tekmova

nji ali s pripravami na velika tek
movanja.

... in proračun AZJ
Proračun Atletske zveze Jugosla

vije predvideva 26,362.872 dinarjev 
dohodkov in izdatkov. Sliko o nači
nu porabe teh sredstev si lahko 
ustvarimo, če pogledamo nekaj po
stavk izdatkov. Za založniško in 
propagandno dejavnost bodo pora
bili 1,360.000, za priprave na tekmo
vanja 2 milijona, za trenerje 5 mili
jonov 561.000, za državna prvenstva 
l^JO.OOO, za balkanske igre t,720.000, 
za dvoboj .Poljska—Jugoslavija _1 
milijon 300.000, za dvoboj Franci
ja—Jugoslavija 2,300.000, za admini
stracijo 1.365.000 din. Zelo so zmanj
šani izdatki za skupne treninge, po
večani pa za trenerje, to je glavna 
značilnost proračuna — doslej ver
jetno najbolj realnega v AZJ.

■w

Ce &C itm&i v Cehkjtuci
prostore in vaditelje...

NOVI OBJIK1I V POMURJU
sredstev. Izvolili so še 11-članski ko
ordinacijski odbor športnih in t des
no vzgojnih organizacij, ki naj bi 
skrbel v okrajnem merilu za celot
no športno življenje v Pomurju.

Pred dnevi je sklical Okrajni 
svet za telesno vzgojo posvetovanje 
skupno s štabom za nabiranje ma
terialnih sredstev za gradnjo šport
nih objektov v Pomurju. Iz poročila 
predsednika Sveta za telesno vzgo
jo pri OLO je bilo videti, da so v 
Pomurju resen problem strokovni 
kadri, športnih igrišč primanjkuje; 
problem zase pa so telovadnice. De
narne podpore so bile zelo skromne.
Prof. Titan je seznanil navzoče, ka
ko lahko na preprost način in s 
skromnimi sredstvi zgradimo šolska 
igrišča in podobne objekte. Med 
važnejšimi sklepi so tile: seznanili 
im zainteresirali bodo vse politične 
predstavnike okraja o stanju športa 
v Pomurju. Upravni organi ■oblast
nih forumov od OLO do ObLO in
krajevnih odborov bodo morali v kadrov,"pomanjkanja objektov im v 
bodoče posvečati neprimerno večjo razdrobljenosti šport-
pozornost športu im pomagati^jpn nih telesnovzgojnih forumov. Vso

O športni dejavnosti v cerkniški občini 
bolj poredkoma slišimo. Tam so štiri par
tizanska društva, dva nogometna ter keglja
ški klub in strelska družina. Vseh aktivnih 
članov je nad 700 ali 5®/« vsega prebivalstva.

Kako delajo v društvih »Partizan?« — 
Splošen problem — pomanjkanje finančnih 
sredstev. »Partizan« v Cerknici je šele začel 
z rednim delom. Komaj pred šestimi meseci 
so ustanovili društvo, pa vendar imajo že 
veliko uspehov. Imajo svoj dom, ki pa je 
pravzaprav bolj malb njihov. V njem je. še 
kino, LMS, ZB in še nekaj- organizacij. 
Lahko si mislimo, kako je potem z redno 
vadbo. Drugo vprašanje, ki tare »Partizan«, 
je pomanjkanje strokovnih vodnikov. Imeli

Resni prijemi 
v Novi Gorici

so sicer vodniški tečaj, s tem pa še niso 
težave odpravljene. Dvorana je stara in brez 
sodobne opreme. Posebej se občuti pomanj
kanje sanitarnih naprav. Pa vendar je dru
štvo zelo delavno. Jeseni bo gostovalo v 
Ljubljani in vrnilo obisk društvu iz Zgornje 
Šiške. Radi bi zajeli kar največ mladine In 
jo pripravili do dela. Tu pa je odpovedala 
mladina iz tovarne pohištva, ki noče sode
lovati. Neverjetno je, kako to, da ni mogoče 
te mladine spraviti iz zakajenih gostilniških 
prostorov?

Zelo delavno je tudi društvo v Novi vasi, 
pa čeprav je brez svojega doma. Kaže, da 
bodo vendarle debili prostore na jesen, med
tem ko vprašanje strokovnega kadra še zle
pa ne bo rešeno.

»Partizan« na Rakeku je najstarejše dru
štvo. Tudi tu je vprašanje, kako vzgojiti 
strokovno vodstvo. Večina je namreč študen
tov in dijakov, ki po končanem šolanju 
odidejo drugam. Tako mora društvo vedno 
znova vzgajati svoje kadre.

Reltorderii in 
prvaki v Šiški

Kdor si želi ogledati letos n®!' 
kvalitetnejšo atletsko prireditev 
Ljubljani, se bo moral potruditi 
četrtek 28. t. m. popoldne na staui®* 
v šiški, Tam se bodo zbrali namf®’ 
najboljši atleti in atletinje Graz® 
Celja in Ljubljane v troboju. To l 
že tretje tovrstno tekmovanje. _Pr' 
vič so se isti nasprotniki pomeril' ( 
Grazu 5. junija lani. drugo srce®' 
nje je bilo v Celju, obakrat s ko"1' 
nim uspehom Celjanov.

Mestvna reprezentanca G raza ^ ^ 
lahko pohvali z dokaj kvalitet"_ 
ekipo, polno avstrijskih repreze#' 
tantov in tudi nekaj rekorderjev " 
manjka, štiristometraš Stiger tef 
48.9. Pingl skače 196 cm v višino '* 
7.29 v daljino. Potsch meče kmfte 
15.11. Najboljša atletinja je 
konkurence rekorderka Hofriclit"1 
z 48.03 v metu diska.

Ljubljanska reprezentanca je , 
glavnem tudi že sestavljena in i'1^ 
ostalimi bodo belo-zelene barve b' 
nili med atleti Hafner, Špan. Hom8"; 
Ingolič, Penko, Torkar, Kastelic, Pj| 
atletinjah, ki bodo nastopile žara" 
nekaterih poškodb z zelo neizc" 
ceno ekipo, pa Stamejčičeva. Use"'' 
kova, Hudobivnikova, Celcšniko> 
Hudejeva in druge.

Celjani so seveda tudi tokrat brfj 
konkurence in to ne samo v m0*^ 
konkurenci in skupni oceni, amp8' 
najbrž tudi pri ženskah. Zopet " 
mo videli na startu Lorgerja, Bri"1' 
nika. Leska, Naraksa, Šikovčevo 1 
Slamnikov©. .

Organizator tekmovanja. lj"^ 
Ijanska atletska podzveza, oblj«" 
Ija solidno organizacijo, za kval'1, 
to jamčijo nastopajoči atleti te 8 
letin je. na obisk pa vabimo ljub' . 
Ije atletike in lepih športnih b©‘ 
sploh.

tp
V Grahovem so ustanovili partizan^ 

društvo pred dvema mesecema, pa si že 
dijo telovadišče. Njihov dom je nujno 
treben popravila. Pri vseh teh naporih V 
vsestransko pomaga občina. V teku so P 

izvolitev občinskega štaba za o« , 
ki bodo namenjena tel^V tod*

pfnve za 
ranje sredstev,
vzgoji in športu. Precej truda bo treba, 
dobra volja in sposobni organizatorji so P 
lepši porok, da bo vsa stvar stekla po Pr< 
vem tiru.

Te dni je Okrajni odbor SZDL 
Gorica razpravljal o problemih te
lesne vzgoje in šiporta na Goriškem. 
Kakšno je stanje na tem področju, 
je spregovoril predsednik Okrajne
ga sveta za telesno vzgojo tovariš 
Štrukelj. Predvsem so težave zaradi

sipor._ , ----  -
organizacijski ureditvi športnih 
igrišč. Oblastni farunii bodo morali 
skrbeti za materialno pomoč. Spre
jet je bil sklep, s katerim naj se 
ponovno ustanovi sredn ja fizkultur
na šola. Pristopili bodo k nabiranju 
sredstev in v ta namen obiskali vsa 
podjetja in ustanove, da si bodo 
čimprej zgradili prepotrebne objek
te. Določili so vrstni red gradnje 
teh objektov v Pomurju, ki bi jih 
gradili centralno. Prvi tak objekt 
bo v Murski Soboti stadion pri gim
naziji, ki bo služil kar trem šolam, 
Razšrili bodo športni park v Fana- 
zeriji, kjer bo prostor za nogomet, 
atletiko, plavanje, tenis itd. Uredili 
bodo strelišče Okrajne zveze in za
čeli zbirati sredstva za gradnjoska- 
kalnice v Mačkovcih, ki bo prva v 
Pomurju. V Ljutomeru' bodp zgra
dili na hipodromu tribune, ,ob Bu
kovniškem jezeru pa planinsko ko
čo. Za vse večje športne objekte Im
elo zaprosili za pomoč republiški 
štab za nabiranje denarnih sred-

pozornost bodo morali posvetiti te
lesni vzgoji na šolah. Kot prvi korak 
k temu so gradbeni programi ob
činskih štabov, ki morajo dati po
udarek športnim objektom pri šo
lali. Za uresničenje takšnih načrtov 
niso potrebne velike investicije. 
Verjetno bodo že v kratkem času 
imele šole že vsa najpotrebnejša 
igrišča. Delo v organizacijah sloni 
na ljudeh, ki imajo le veselje, ni
majo pa strokovne izobrazbe. Zato 
nameravajo ustanoviti, pa četudi za 
več okrajev skupaj, srednjo šolo za 
telesno vzgojo, kjer se bodo lahko 
izobraževali tudi takšni, ki nimajo 
predpisane izobrazbe. Okrajni svet 
je sklenil organizirati že letos dvo
mesečno šolo za vaditel je, kamor 
naj bi prišli iz vsake občine po 
trije. Skratka, treba bo poživiti na 
tem področju v občinah, šolah, pod
jetjih in ustanovah. Žalostna je 
namreč ugotovitev, da se na Gori
škem ukvarja s telesno vzgojo in

športom le 4,9 % prebivalcev. V raz
pravi je predsednik Okrajnega ko
ordinacijskega odbora tov. Marjan 
Lenarčič dejal, da se Občinski ljud
ski odbori vse premalo zanima jo in 
poglabljajo v delo in problematiko 
telesne vzgoje in športa. Tine Rem- 
škar, predsednik Okrajnega odbora 
SZDL pa .je med drugim dejal: >Na 
področju telesne vzgoje in športa, je 
vrsta problemov, ki jih moramo 
urediti. Urediti je treba vprašanje 
o organizacijski povezanosti šport
nih organizacij in »Partizana«, ki 
imajo v okrajnem merilu vsak svo
je vodstvo.« Predsednik OLO Gori
ca tov. ing. Budihna je obsodil na
čin zbiranja sredstev, ki ni nič dru
gega kot prosjačenje, kar večkrat 
vodi do zlorab. Sredstva za telesno- 
vzgojne namene je treba zagotoviti 
z rednim dotokom, predvsem iz 
skladov za družbeno uporabo.

Na Vioiliolie, kot v Rudniki
V želji, da bi zvedeli kaj več, 

kako potekajo nabiralne akcije 
po ljubljanskih občinah, smo se 
obrnili na nekatere člane občin
skih štabov za nabiralne akcije.

B O delu štaba na občini Vič nam 
je tov. Marjan Urbančič takole de
jal:

»Naša občina je naročila znamkic 
in blokov v vrednost dva milijona 
dinarjev. Približno .za pol milijona 
dinarjev go jih vzela športna društ
va, večino, t. j. za poldrug milijon, 
pa smo jih dali privatnim obrtni
kom. Obrnili smo se na 300 obrtni
kov in jih prosili, naj pomagajo 
telesni vzgoji v naši občini. Doslej 
so le-ti pokazali mnogo razumeva
nja za občinske in komunalne zade
ve in upamo, da tudi tokrat ne bo
do zatajili.«

Na vprašanje, za kaj bodo 
bili zbrana sredstva, pa nam ,je ' 
Urbančič odgovoril: .-jj

»Ves zbran denar bomo por "JU 
za investicije v Obstoječe obje* ■ 
Gradnje novih objektov namreč " 
mamo v načrtu. Precej denarja ", 
mo investirali tudi v dogradi.
stavbe v športnem parku Vič. |\: 

y za začetek ostalo ne*
načrte te pomenib«®

k -
i i—- \\ZTu, 'Lo&cUkmh za,

"fS®5 X -v •

že, da bo za 
denarja za
stavbe.« •:<)

B Kako poteka nabiralna akc J 
v občini Rudnik, pa nam je P°' 
dal tov. Abram: i\,

»V naši občini smo za 300.000 ^ 
narjev blokov in znamkic ra/-' , 
lili po šolah, sindikatih ter po 
lih organizacijah. Kako .poteka P lt 
daja, za zdaj še nimamo podat8 
Na prvi občinski seji bodo bnf ^ 
vali svet za telesno vzgojo, ki ^ 
lahko samostojno ukrepal o vpjAji 
njih telesne vzgoje. Doslej so '"'jjj 
namreč le komisijo, ki pa je !’0. 
odgovorna Svetu za kulturo in. 
sveto. Ustanovitev samostojp 
Sveta za telesno vzgojo bo še "a 
poživila športno življenje v "‘j, 
občini. Povem naj še, da pri P01 {ai 
ju UtensMia niso hoteli 
znamkic in blokov v prodajo. 
da imajo s podobnimi akcijami P v 
več dela. Moram pa reči, da 61 e, 
ostalih podjetjih in šolah z ra2"',« 
vanjem sprejeli nabiralno akcij

O evropskem prvenstvu bi lahko napisal skoraj celo knji
go. Toda to so še večinoma sveže in tudi znane stvari, ki jih 
ne bi rad znova pogreval.

LAUER SE UCI OD MENE?
Raje se bom odpeljal kar iz Stockholma v Oslo. Morda bi 

le še enkrat omenil Lauerja. Po tekmovanju mi je v nekem 
razgovoru dejal, da se je, kot kaže, od mene v Melbournu več 
naučil kot jaz od njega, čeprav je bil že tedaj boljši. Začudilo 
me je, kaj s tem misli, pa mi je kar takoj povedal, da je videl 
moje »strašne« starte in odlično prvo polovico proge. Zato je 
od svojega povratka treniral na ovirah v glavnem le lako, da 
je na vsakem treningu pretekel po pet ali šestkrat polovico 
proge v sprintericah. dresu in s startom na sirel. Hotel je torej 
izpopolniti začetek teka in meni, da si je začetek močno po
pravil, čeprav nima še takšnega kot ga imam jaz.

BOU KOT CELJSKA ME POZNA NORVEŠKA MLADINA...
Da, Oslo. Na banketu po prvenstvu so me Norvežani po

vabili na veliko tekmovanje, ki je bilo že dva dni po evrop

skem prvenstvu. Vabili so vse nosilce medalj in še mnogo 
drugih finalistov. Nekateri se sicer niso odzvali, toda mnogo 
»smetane« evropske atletike je bilo zopet zbrane. Najbolj ml 
je ostalo v spominu navdušenje za atletiko pri Norvežanih. Na 
stadionu sem se komaj ubranil malih lovcev na avtograme, ki 
so me poznali bolje, kot me pozna na primer mladina v Celju. 
Vedeli so najrazličnejše podatke, predvsem pa rezultate, bil 
sem več kot presenečen. Občinstvo je bilo čudovito. Prvi dan 
tekmovanja je deževalo ali, bolje rečeno lilo od prve do zad
nje minute. Stadion pa je bil prav tako od prve do zadnje mi
nute nabito poln. Nad 30.G00 gledalcev je napolnilo stadion ta
ko, da niti tekmovalci nismo imeli prostora, kjer bi sedeli.

VELIKO PRIJATELJSTVO DO JUGOSLAVIJE

Spet sem imel — počasi postaja seveda to že dolgočasno, 
— idealno priložnost, da se spustim pod 14 sekund. Tokrat 
me je zadržal slarler. Ne zato, ker me je morda klical nazaj, 
ampak zalo, ker je dovolil domačinu Olsenu mnogo prehiter 
start, ki nas je našel »na spavanju«. Moj start je bil slab, 
predvsem pa zamujen. Se na sami oviri sem bil zadnji!! Men
da povsem edinstven primer v moji atletski karieri. S posled
njimi silami, ki sem jih vložil v zadnje desetine metrov, pa 
sem vseeno zmagal In kljub vsemu dosegel še odličen rezultat 
14.1.

Ob obisku v Oslu bi rad povedal tudi še, da prav nič ne 
pretiravamo, če govorimo o prijateljstvu med Norvežani in 
nami. Na vsakem koraku so nam izkazovali svoje prijateljstvo 
in vsak nam je šel po svojih močeh »na roko«. O Jugoslaviji 
se na Norveškem mnogo piše in govori in v vsakem razgovo
ru smo opazili, da vedo ptecej o Jugoslaviji in maršalu Titu.

PREBIL SEM »ZVOČNI ZID« je'
Domov sem se vrnil- z občutkom, da sem sposoben 20 po 

zultate pod 14 sekund, da moram le najti ugodne 
povratku v Celje smo že izbrali termin za tek, ki naj bi P h-jo 
nil prebitje »zvočnega zidu«, toda tisto nedeljo vreme nJ 
najboljše in smo vse skupaj prestavili na petek 5. sePten,e pl 
Ob štirih naj bi starta! na teku čez ovire, toda ob tej llTI 
bilo startne pištole in zato smo morali čakali.

Ura je pol petih — pištole ni, ura je pet — pištole še ^so 
no ni. Medtem sem pričel že skakali v daljino, dokler *e 0j * 
končno ob četrt na šest pojavili s nesrečno pištolo,
Igorjem Zupančičem in Brodnikom smo se pripravili- 
sem, da glede na zamudo in glede na to, da sem skakal ^e\ 
tudi v daljino, ne bom mogel doseči kaj posebnega- ^1, 
ser.: teči razmeroma ležerno. (Igor ml je po teku tudi a 
da se je čudil, kako da sem začel tako počasi) Pri lre ^le 
sem opazil, da tečem tehnično zelo dobro in ritem s® 
zdel zelo hiter. Od te ovire naprej sem tekel nekako fr,tel'
paro. Konec sem imel potem za moje pojme izrean ^ ^ 
kar je pri meni poslalo že pravilo, namreč dober zac- 
slab konec in obratno. „

Na cilju so mi vsi trije časomerilci izmerili čas 1 ■ §e) 
raj nisem mogel verjeti, da sem tekel tako dobro m s 
novinarju Božiču, ki je bil tudi med sodniki, in re‘te.’; al> 'Z 
povejte mi pod častno besedo, ali sem res toliko te 1
sle mi ta rezultat enostavno »nastopali«! Zatrdil m
bilo vse v redu.

»NEVERNI TOMAŽI« • kalOdmevi na ta moj novi rekordni rezultat so bih jeS d? 
lični. Eni so ml priznali sposobnost, da sem ta rezu:-



i j ^ , icniaU v i Razgibano popoldne v Tivoliju
\f llQCl I I l^fad 1000 pripadmikov partizan- lahko pribili: uspel društveni na-

. skega društva Narodni dom je v če- stop, poln zdravja, lepote, reda in
i . r+Tfm 9 , trteic popoldne dostojno proslavilo sirumnosti, ki kaže, da društvo Na-
• V torek zvečer so se-vrniH z med- 67:60. Topa je seveda vzbudilo pri M moištvi Charlevillea in KVOU. Zal 4p.]etniico ZKJ z uspelim društve- rodni dom vztrajno stopa pa začr-
■i------ * -—i'—’* — .,1,,:i, .v.-Li. navtfthiKAmn htn bila na tej tekniti sodnika^ pri- Jtjjji ua-stopom. Potem ko so za dru- tani poti.

. .. ,.V., Ir, r. in iMr.f itnitTl11111 * . . ........................ .... 11.  1-1! ,,i r ' : i:
nan^nega košarkarskega turnir- gledalcih orkan navdušenja. --------- v ________ .. . ,

.■ ja \ Belgiji člani ŽKK Ljubljana, Zelo zanimivo je bila tudi tekma stranska m omogočita domačemu givenim praporom prikorakali na Doživeli smo torej prijetno popol- 
® se vedno potni vtisov in zadovolj- med Charlevdlleom in Heidelber- moštvu precej časa vodstvo, tako da fe]0lVac]jiJče vsi oddelki in pozdravili dne rta telovadišču r Tivoliju, kti je
M ni, ker so zasedli vu^ežki konku- gom. Nemci so se zelo dobro zoper- bi se kmalu zgodilo, da bi domačim ^rjavn<> zastavo, je predsednik dru- že dolga leta zatočišče številnih pri-
■1 renči častno 3. mesto. O tem go- stavljali Francozom, ki so šele v zmagali Med tekmo je prišlo do ta- gjva tov. Tomaž Savnik spregovoril p-adnikov tega partizanskega dru-
■ stovnnju torej nekaj bežnih zadnjih minutah po-zaslugi dvome- ko razburljivih trenutkov, da se je 0 pomenu 40-letnice ZKJ, nato pa se štva in seveda še mnogih športu-
■ utrinkov: trašev Mac Neillea in R. Beugnota med igralci razvil prelep in je mo- je zage] spored. Prostor nam žal ne

zmagali s 56:47. Seveda si mi prav ral sodnik za neka j minut prekiniti dopušča, da bi podrobno opisali vseh 
Ostende je precej razsežno, toda zaradi tega nismo mogli obetati kaj igro ter držati kar cel »govor«, pre- 13 sporeda; zato naj zadostilje-

sselo zanimivo letoviško in pristani
ško mesto, kjer si je vreidlno marsi
kaj ogledati. Živahen vrvež traja 
od jutra do večera, sploh pa tedaj, 
kadar zavlada poletna sezona. V ča
su od 15, do 17. maja je bilo že ob- 
^Utiiti »predsezonski utrip« in tedaj 
so se zbrali na turnirju prvak Fran
cije Charleville, prvak Nemči je Hei
delberg, domače moštvo KVGO, ki 
je bilo okrepljeno s 3 belgijskimi 
'državnima reprezentanti, ter Ljub
ljana.

den so se igralci pomirili. Charlevil- 
le si je priboril zmago in s tem prvo 
mesto šele v zadnji sekundi. Periti- 
ceni je s sijajnim metom iz razda
lje 10'm zapečatil usodo domačinov.

■ Po mnenju domačih strokovnja
kov in po tem, da nam je domače 
občinstvo dajalo na obeli tekmah 
priznanje, so naši igralci zadovolji
li Če bi se morda potrudili na prvi 
tekmi in pe bi bili ves' čas nekoli
ko bolj zbrani, bi lahko osvojili ce-

R Pred začetkom turnirja smo bi
li deležni velike pozornosti s Stra
hi župana mesta Ostende. Priredil vejši in smo vzdržali
ham je zelo zanimiv sprejem z ve- J 1----- -------':
kikiim ceremonialom, ki ga pri nas 
sploh nismo vajeni. Pa tudi sicer 
so se domači zelo zanimali za vse 
jjOstujoče ekipe, zlasti pa so pri
šli na račun mali lovci avtogramov.
Največjo pozornost pa je prav go- 
h>vo vzbudili! 2 m dolgi črnec Mac 
Neille, tki je nastopil v molst vu 
Charlevjllea in je na tekmah poka
pal tolikšne virtuoznosti, da so ga 
ljudje kar debelo gledali.
. ® In kako je bilo s tekmami? Žreb 
Ju 'določil, da je Ljubljana nasto
pila proti Heidelbergu in domačem 
KVGO. Najprej smo se spoprijeli z 
domačini, pri čemer so le-ti imeli 
Ujočno podporo v večtisočglavi mno- 
?iči gledalcev. Bili so zelo borbena 

•ln hitri, vendar je naša ekipa igrala 
Zanesljivo in tako se je polčas kon- 
'al s 33:33. Takoj prve minute dru- 

polčasa pa so bile za nas usod- 
Pt- Belgijci so namreč ustvarili več 

1,1 tri h proti napadov ter prišli hitro 
v Vodstvo za celih 20 točk. Preden

posebnega v naslednji tekmi 
Nemci.

Naslednji dan sta bili odigra n i 
tekmi med poražencema in zmago
valcema. Zavedali smo se odgovor
ne naloge. V primeru naiše zelo vi
soke zmage bi o drugem mestu od
ločala razlika v koših, vendar na
njo nismo mogli upati. Takoj v za
četku pa se nam je »odprlo«, za
igrali smo zares borbeno in prodor
no in smo s točnimi meti iz vseli ------ ^ --------
položajev povsem zmedli nasprotni- lo prvo mesto. Najboljši med Ljub
ke. Polčas se je končal s 43:30 v na- Ijančani so bili Zupančič, ki je bil 
šo korist. Ta' dan smo bili pazlji- tudi najboljši strelec turnirja, Ku- 

z borbenostjo mer in mladi Urbanija, koše v obeli 
do konca ter zmagali s 87:66. Tako tekmah pa so za Ljubljano dosegli: 
smo si zagotovili 3. .mesto na tem Zupančič 46, Čretnik 39, Kumer 23, 
turnirju. Urbanija 13. Škerjanc 10, Perhaj 8,

V finalni tekmi sta torej nastopi- Konic 5 in Podboj 2. H. K.

jo samo splošne ugotovitve. Lahko 
trdimo, da je društvo v poldrugour- 
nem sporedu prikazalo vso svojo 
dejavnost in pravilnost poti. Videli 
smo najmlajše cicibančke, kako se 
ob igri telesno urijo in krepijo, 
videli smo živahne in razgibane šta
fete pionirjev. Seveda so vsi oddel
ki nastopili tudi z zletmimi vajami 
za zvezni zlet v Beogradu. Pestro 
dejavnost so pokazali v 3. točki vsi 
oddelki, ki so hkrati nastopili v pre
skokih, na orodju, v atletskih pano
gah, vlečenju vrvi, na raznih orod
jih itd. Vrhunec nastopa je bil v 
skupnem nastopu vseh oddelkov v 
»Turški koračnici« dr. Murnika in 
seveda v nastopu vrhunskih telovad
cev na orodju z državnim prvakom 
Cerarjem na čelu. Na splošno bi

Prvenstvo košarkarjev Slovenije

Napovedi s© uresničujejo
Brez pritožb ne gre V II. ligi najboljše Moste © Pri ženskah Olimpija brez 

konkurence

»Toliko jih je kot listja in trave,« bi lahko dejali za veliko 
število košarkarstkih lig, v okviru katerih je tekmovanje v vsej 
Sloveniji z.elo razgibano. Med te pač štejemo obe moški in dve 
ženski republiški ligi ter številna podzvezna prvenstva. Prav je 
torej, da nekoliko spregovorimo o teh domačih ligaših, ki se 
morda z nekoliko slabšo kvaliteto, pa s tem večjo borbenostjo in 
zagrizenostjo borijo vsako nedeljo za točke.

__ _ _ ___ . _____ Začetne napovedi, kakšna bo raz-
se zbrali, je bilo že prepozno v r.šiite v v {posameznih lestvicah, so 

* zmaga je pripadla domačiinom e se skoraj docela izpolnile, suj so na
vrhu lestvic vsa tista moštva, ki so 

za osvojitev

I Pod
ljubljanskimi 

1 koši...
| Zamisel o razširitvi košarke 
| med našo mladino, ki je bila 
| Poudarjena na skupščini KZS, se 
| uresničuje. To dokazujejo številne 
J tekme v okviru republiških lig in 
U' tudi po podzvezah. O lem nos je 
J Prepričal tudi kratek razgovor z 
^ enim od funkcionarjev Ijubljan- 
j| ske košarkarske podzveze.
§ * »Kot kaže, ste že v polni se-
^ zoni. Tekem je menda kar na pre-

tl , »Da. Članska moštva so odigrala 
jt 3 kola, med mladinci je v vseh 
J tleh skupinah, kjer igra 11 moštev, 
g zelo živahno. Za naslov podzvez- 
J ne9a prvaka se poteguje tudi 6 p*- 
g ^irskih vrst in 4 vrste mladink. 
| 2q1 je pri članih začel »Partizan« 
g Je>bor nekoliko omahovati in bo 
j| r[*kone prenehal s tekmovanjem. 
g Med mladinci v zasavski skupini 
|| bile v začetku tehnične težave, 
|? M po smo sedaj uredili, najbolj 
j Ure/eno je tekmovanje pionirjev, 
p PQ tudi s prvenstvom mladink smo 
g z<,dovo/yni. Pri začetnicah pa ima- 
g tno začetne težave. Ne zavedajo se 
g re»nosti tekmovanja.« 
g ® »Ali so udeleženci zadovoljni
|i n*čiinoim in organizacijo prven-
1 atva?«
® . “Do, ekipe so zelo zadovoljne z 

rh‘ki }n tudi z organizacijo tek-

Presencčenje: Moste in 
Ilirska Bistrica

Partiza n-Moste n as je ugod no pre
senetil že v zimskem prvenstvu 
ljubljanske podzveze. Še bolje pa 
so se mladi košarkarji iz Most iz
kazali v drugi ligi, kjer že nekaj 
časa vodijo na lestvici, čeprav ima-

naj resnejši kandidati 
naslov a p r v akov.

Letos spet Odred?
Če se za hip ustavimo ob prvi mo

ški ligi, moramo vsekakor poudari
ti, da kani Odred letos spet osvo
jiti republBko prvenstvo in se mor
da kasneje potegovati za vstop v jc e 
avezno košarkarsko ligo. Seveda tu- gase kot sp Celje, Proletarec-in 
tli ma ribo r.s.ki Branik noče zaostaja- Domžale.^ Seveda^ razvrstitev v Bj 
ti in tako tvorita ta dva vrh lestvi- ligi še ni dokončna, toda če

to razliko, da ima Olimpija po 3 ko
lih v svoji bilanci zabeleženih 10 
točk. Branik pa 2 manj. Zlato sre
dino so si iizbraile Jesenice in prav 
gotovo, bo takšen vrstni red ostal 
tudi do konca, kajti Odred in Ma
ribor oči vidno ne moreta resno, po
seči v to konkurenco. Ker upa Bra
nik odigrano tekmo manj kot Olim
pija in ker obe vrsti zmagujeta »po 
dogovoru«, bo zelo zanimiva odloči
tev v zadnjem kolu, ko sc bosta obe 
vrsti srečali v medsebojnem dvo
boj u.

Mladinska državna reprezentantka 
Prusnikova je med orodnimi telo
vadci na nastopu Partizana-Narodni 

dom pobrala precej priznanj

kov iz raznih drugih organizacij. 
Žal se bodo morali vsi ti morda pre
kmalu posloviti od tega lepo ureje
nega prostora, ker predvidevajo ur
banistični načrti skorajšnjo traso za 
novo železniško progo, ki bo tekla 
prek zelenih trav v Tivoliju.

TUDI VAJENCI
ne zaostajajo!

V okviru številnih proslav 40-letni- 
ce KPJ in SKOJ so pred kratkim lek-msn vvriiii«« jia ito...,,., . ...... V drugi ženski ligi je prav tako 5

jo kaznovanega svojega najboljše- vrst, medJcaterimi so najuspešnejše m0vali tudi vajenci kovinarske stro
ga igralca. Nič manjše presenečenje Triglav, Ljubljana in Celje, ki ima- ke, ki so hkrati proslavil, se tO-oet- 
ne predstavlja Partizan' iz Ilirske jo po 2 točki, za njimi' pa je Svo- nico obstoja svojih domov. V četrtek

• - i:~:----:----— boda z enakim številom točk, toda so s finalnim nogometnim turni rit. m
s 3 odigranimi tekmami. Razlike 
med njimi niso velike, razčiščen je 
pa bodo dala srečanja med vodeči
mi ekipami. '

Bistrice, ki je v tej ligi novinec, pa 
je prehitel marsikatere »stare« li-

bodo

Zelo ljubek je bil nastop pionirk s trakovi, ki je razgibal na četstkovi prireditvi veliko množico gledalcev

psSHSs.;
i (rijejo sojenja pionirskih tekem smo pripisovali več možnosti, ven-

LESTVICA: 
II, moške lige

da
iem

ti«/Vf'^ Temo- Vsekakor pa upamo, 
Dns- ,uc^j poletno tekmovanje v 

I j, , ' Ppdzvezi tako uspešno, ko*! je 
! ori°( z,rnsko prvenstvo in da bomo 

^ranili vse probleme.«
»Kaj pa kvaMfleta?« 

z Primerjamo letno prvenstvo 
•^Im, seveda ne moremo go

lo 11 0.Vlsoki kvaliteti, ker igra- 
podzvezna moštvo sama

dar se mladi igralci med izkušenej
šimi moštvi nikakor ne morejo 
znajti im doslej niso osvojili niti 
točke. Preseneča nas tudi slab start 
Maribora, ki je bil nekoč celo kan
didat za zvezno ligo. Seveda je za 
nekatere tekme vprašanje še odpr
to, kor sta bili razveljavljeni tekmi 
med Medvodami in Mariborom ter

v prvo ligo. Ugodno presenečenje so 
naredili zlasti preteklo nedeljo, ko 
so zmagali s precej visoko razliko 
proti domačemu Partizanu iz Vrhni
ke. V tej ligi nastopa tudi drugo 
moštvo Olimpije, seveda izven kon
kurence, ki daje precejšen pouda
rek kvaliteti.

Olimpija (izvem) 
Moste
Ilirska Bistrica
Celic
Proletarec
Vrhnika
Domžale
Škofja Loka

5 5 0 0 339:209 
5 3 1 1 269:215 
5 3 0 2 313:331 
5 2 1 2 278:244 
5212 238:246 
5 2 0 3 300:288 

4 0 1 3 235:264 
4 0 0 4 188:332

10
7
6
5
5
4
1
0

Šele v zadnjem kolu odločitev 
prvo žensko ligo lahko

LESTVICA
Olimpija 
Branilk

I. ŽENSKE LIGE:

‘zasTa<li Podzvezna moštva sama Odred^^hlaHbor io°Po- Tudi za prvo žensko ligo lahko Branik
K*’ republiška in zvezna moštva ^naMariborna še nista rešeni, rečemo, da so se napovedi v glav- Je,senice 
£ l7,T/9ah- Vid€-U P° ie'da Kobo morda vLPto ure emo, ,sc bo nem uresničile. Nekdanja zvezna b- ^s “°rda ^ sy sredtoi iest„ fe« teže tudi na izboljševanju precej razčistil.

| nflm. efe med posamezniki in ekl- 
| Najkvalitetnejše je , seveda

u ™°vanje med člani, kjer smo
y aino Drc.VPnpApn / nažrt )> Pnirfizn-

3 3 
2,2 
2 1

gaša Olimpija im Brannik sta na 
»poveljniškem mostičku« seveda s

Odred
Maribor

212:10(1 
114: 48 
100:109 
52: 97 

102:227

n -- presenečeni nad »Porliza-
»le V2 Zg' Šiške ‘n Zelene i**-I /pi' V ostalih skupinah prevladu- 

s fijN? v veliki meri mladinci, mla- 
»o t in. Pionirji Olimpije. Le-ti 
Pn V^oraj razred zase, pripomogli 
rn,„,0<io precej k dvigu kvalitete 

d našim naraščajem.«

ŠPORTNIKI, ALPINISTI, PLANINCI IN TABORNIKI H !

avrno

zaključili precej pestro tekmovan/e 
v streljanju, namiznem tenisu, odboj
ki, nogometu in šahu in reči moramo, 
da so pokazali za vse panoge veliko 
zanimanje, zlasti velja to še za no
gomet. .Med njimi smo zasledili pre
cej nadarjenih igralcev, ki bi lahko 
prav uspešno nastopali v klubskih 
moštvih.

Organizacijo tekmovanja je imel 
'dom vajenske mladine IKS v Šiški in 
reči moramo, da je bila v splošnem 
zadovoljiva, svoj delež pa so dodali 
še sodniki na posameznih tekmova
njih. V domu IKS Šiška je bila v če
trtek slovesna razglasitev rezultatov 
in razdelitev nagrad. Prvo mesto v 
celokupnem tekmovanju je zasedla 
Gozdarska srednja šola pred Litostro
jem, Domom IKS Šiška in Domom va
jencev iz Šentvida, v posameznih pa
nogah pa je bil vrstni red naslednji —- 
streljanje: GSS, Litostroj, 1KŠ Šiška, 
Šentvid, namizni tenis: GSS, Litostroj, 
Šentvid, IKS, nogomet: Litostroj, IKS, 
GSŠ, Šentvid, šah: Litostroj, GSS
Šentvid, IKS, odbojka: GSS, Litostroj. 
IKS, Šentvid.

Ta prireditev je pokazala, da bi mo
rali naši vajenski mladini nuditi še 
več možnosti za udejstvovanje v 
športu. S tem bt ji močno koristili pri 
krepitvi zdravja, razen tega pa takšna 
tekmovanja vplivajo na mladino in jo 
navajajo k dobremu medsebojnemu 
tovarištvu.

Jabolko je padlo daleč 
od drevesa

Max Baei Je bil pred vojno znano Ime 
v boksarskih ringih, eaj Je Baer osvojil 
celo naelov svetovnega boksarskega 
prvaka težke kategorije. Potem ko se Je 
poslovil od rokavic, Je popularni Ma* 
nekaj časa vedril celo v Hollywoodu, 
kjer Je nekajkrat nastopil v filmu. Zdaj 
Je od tega dasa že precej let ln Ma* 
Baer Ima seveda že precej odraslega 
sina. Max Baer Junlor Ja pravcata po
doba svojega očeta: visok Je 195 cm in 
težak skoraj IM kg. Toda vse kaže, da 
Je visokorasli Študent univerze Stanford 
v Kaliforniji prav malo podedoval od 
svojega očeta, namreč smisla za to Šport
no panogo. Pred kratkim se Je mladi 
Max boril prvič v ringu tn svoj debut 
zelo klaverno zaključil. Ze v prvem 
kolu ga Je njegov nasprotnik položil 
na deske s k. o. Torej — pri Baerovlh 
Je, kot kaže, padol Jabolko precej daleč 
od drevesa .,,
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Pregled slovenske nogometne lige

Ta ie pciHutoieM TEKMOVANJE
Branik že prvak — Kako pa druga moštva? — Zadovoljni vsi

Tekmovanje v slovenski conski nogometni ligi je postalo tako 
priljubljeno, da nismo tega nikoli pričakovali. Posebno za spo
mladanski del velja ugotovitev, da je bilo na vsaki tekmi po
vprečno po 1080 gledalcev, s čimer smo lahko vsekakor zadovolj
ni. Zanimivo je, da je obisk zlasti zelo zrasel v Ljubljani, kjer 
šo pred nedavnim ni bilo večjega zanimanja. Prav zato naj za- 

' pišemo nekaj ugotovitev že sedaj, ko je do konca ligaškega tek
movanja še dobrih 14 dni.

• Čeprav je v jeseni kazalo, da bo 
kamidliidiaitov za naslov prvaka več, je 
že sediaj popolnoma jasno, da bo pr
vak mariborski Branik. Značilno je, 
da so s© za na j vi š ja mesta borili v 
glavnem trije klubi, vendjar sta ime
la največ pogojev Branik in Radar, 
Mnogi so celo mislili, da bo prav 
tekma med Rudarjem in Branikom 
v Trbovljah — na sporedu bo 30. 
maja — odločila, kdo bo prvak Slo
venije. Sedaj bo ta tekma samo pre
stižnega pomena, kajti Branik se 
je usidral na prvem mestu, Rudar 
pa je že v prvih spomladanskih ko
lih izpustil vse možnosti iz rok. Svo
je prste je vmešal vmes tudi Ma
ribor, vendar prepozno, da bi Lah
ko še odločilno vplival na sam vrh 
prvenstvene tablice..

Prvenstvo je torej odločeno, vpra
šamo pa se lahko, kako smo zado
voljni z igro novega slovenskega 
prvaka? Po zadnjih tekmah sodeč 
ne moremo biti preveč navduiSeni 
nad nogometaši Branika. S takšno 
igro, kot so jo prikazali v Ljublja
ni proti Krimu, ne bodo imeti kaj 
posebno lepe prihodnosti. Nič dosti 
bolje ni bilo takrat, ko so igrali pro
ti Grafičarju, še najslabše pa v tek
nili s Slovanom. Slabe igre v Lju’ 
Ijani nam torej ne dajajo posebne
ga upanja, da bi se Branik lahko 
uveljavil v kvalifikacijskem tekmo
vanju za vstop II. zvezno ligo, če
prav mu pri tem želimo kar največ 
uspeha. Vemo pa, da te tekme ne 
bodo lahke. Zato bo treba za kakr
šenkoli uspeh v borbi z moštvi so
sedu jih republik res kar največ zna
nja in borbenosti. Povemo naj še to, 
da ima Bramik v zadnjih dveh ko
lib slovenske lige dva težka na
sprotnika — Rudarja in Ljubljano.

ZLATA SREDINA — KAJ BI 
SE VEČ?

Tako so nam marsikje odgovorili, 
ko smo jih vprašali, če so zadovolj
ni z razvrstitvijo na lestvici. Mo
štva, ki zavzemajo ta del lestvice, 
tehnično sicer niso kaj posebnega, 
dokazala pa so, da se da z dobro 
voljo marsikaj doseči. Dokaz za to 
te tekma Kladivarja v Ljubljani, 
kjer so Celjani prikazali res pravo 
revijo borbenosti, najlepša nagrada 
pa jim je bil uspeh, katerega niso 
niti sami pričakovali. V sredini 
lestvice zavzema najvidnejtšli polo
žaj Ljubljana, ki je pravzaprav od
kritje spomladanskega prvenstva. 
Mnogi gledalci so na stadionu v Ši
ški večkrat ugotavljali, da so tekme, 
ki jiih igra Ljubljana res prijetne 
za oko. I« temu moramo pritrditi tu
di mil V moštvu je spomladi zaigra
lo nekaj igralcev zares v odlični 
formi, med temi predvsem Brezigar, 
in je prava škoda, da je moštvo za

Drobil o zletu 
v Beogradu

Pionirji bodo v Beogradu nasto
pili 38. junija na stadionu Partiza- 
aa. Njihov nastop obsega 13 točk, 
kii so dolge skupno 111 minut, torej 
K minut manj kot 2 uri. Po določe
nem načrtu bo na stadionu Parti
zana nastopalo 7^56 pionirjev. Naj
bolj množični točki bosta vaje pio
nirk s trakovi (1.800 pionirk) ter 
vaje pionirjev, s klopmi (t.teK) pio
nirjev).

■ Mladinski in članski oddelki 
bodo na zveznem zletu nastopili tri
krat: 4. julija popoldne ter 5. juli
ja popoldne in zvečer. Določeno je, 
da bo nastop 4. julija trajal !3'6 mi
nut, 5. julija pa 146 minut. Prvi dam 
bo nastopilo 6.394 telovadcev, drugi 
dan pa 6.8W. Najbolj množični toč
ki na nastopih v teh dveh dnevih 
bosta prosti vaji za mladince in mla
dinke. V vsaki točki bo sodelovalo 
po 1.800 telovadečih. Nastop 4. jpli- 
j.a obsega 16 točk, nastop 5. julija 
pa 14 točk. Močno zanimive bodo 
tudi silmultane vaje na 20 brad
ljah, ki bodo na sporedu 4. julija 
popoldne.

■ V okviru zveznega zleta bodo 
sodelovali tudi gluhonemi in gasil
ci, dalje številni najboljši atleti, ra
zen teh pa še suhozemska vojska, 
vojna mornarica in letalci.

H Na zakl jučnem nastopu 5. julija 
zvečer bo na stadionu Partizana og
njemet, ob zaključku pa bo odigra
na kvalitetna nogometna tekma.
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zdaj še precej neizenačeno. Vseka
kor je pa res, dla bi bila Ljubljana 
s talko igro prav lahko kandidat za 
eno izmed prvih mest, seveda če bi 
igralci že v jeseni malo bolj plju
nili v roke. Toda v prihodnji sezo
ni bo Ljubljana prav gotovo eden 
najresnejših tekmecev za boljša me
sta.
OSTALI LJUBLJANČANI — SLABO

Ce smo na igrišču Ljubljane gle
dali lep nogomet, to prav gotovo ne

Zvezna rokometna liga

Tudi med 
#,malimi" kvaliteta

Pri nogometu smo navajeni, da so 
na vrhu lestvice moštva z naših 
glavnih mest. Tudi pri rokometu 
je bilo nekaj časa tako. Letos pa je 
drugače. Po KIHI. kolu zvezne moške 
rokometne lige je v ■ospredju mo
štvo Partizana iz Bjelovara, kar ka
že, da postaja rokomet tudi v manj
ših krajih zelo kvaliteten. Kot je 
znano v tej ligi ne tekmuje nobeno 
slovensko moštvo. Kajti Odred na 
lanskih kvalifikacijah ni uspel.

velja za ostala igrišča v Ljubljani. 
Nikakor ne moramo biti zadovoljni 
s tistim, kar smo videli pri Krimu, 
Grafičarju An Slovanu. Temu pri
merna je tudi razvrstitev na lestvi
ci, saj bo moral Slovan iz lige, Gra
fičar pa je tej nevarnosti komaj 
ušel (teoretično se lahko še kaj za
plete). Posebno smo razočarani nad 
Krimom, saj je ta enajsterica še 
pred nedavnim osvajala točko za 
točko, letos pa je volja igralcev pre
cej popustila. Morda je iska ti vzrok v 
izpopolnitvi moštva z mlajšimi igral
ci, vendar ta ni talko popolna, da bi 
morala pomeniti tak padec v kvali
teti. Slovan je v zadnjih tekmah pr
venstva igral dokaj dopadljivo, zna
čilno pa je zanj, da lahko igra sa
mo prvo polovico tekme, potem pa 
se mu vedno obrne na slabše. Gra
fična je dal največ igralcev v dru
ge klube in je s svojim m®stem tre
nutno kar zadovoljen. Za Jeseniča
ne lahko rečemo samo to, da temu 
tekmovanju niso bili kos.

Seja /O Športne zveze Slovenije

V ponedeljek je bita v prostorih Kluba poslancev »eja Izvršnega 
odbora Športne zveze Slovenije, kjer so razpravljali o dnevnem redu 
plenuma upravnega odbora, ki bo 20. julija v Ljubljani, o dotacijah 
posameznim strokovnim zvezam in o športu v delovnih kolektivih.

Med najpomembnejše sklepe te sefe bi prišteli predlog o spre
membi finansiranja pri vzgoji kadrov. Odslej bodo strokovne zveze 
finančno podpirale fe organizacijo takšnih seminarjev in leča*jev, 
vse ostale stroške pa morajo nositi osnovne organizacije ter občin
ske ali okrajne športne zveze. Gre za to, da bomo prišli do takšnih 
seminarjev, ki bodo zares kvalitetni in kjer bodo'poučevali resne in 
delovoljne bodoče trenerje in inštruktorje.

Težko je seveda reči, katera od strokovnih zvez potrebuje več 
in katera manj finančnih sredstev. Potrebe so povsod in zalo je 
morala Športna zveza Slovenije dobro pretehtata svojo odločitev, 
koliko naj da dotacij in komu naj jih zaupa. Športna zveza bo za
prosila še za dopolnilno dotacijo, ki bo šla predvsem za potrebe 
Kolesarske zveze Slovenije, zakaj tradicionalne dirke »Po Hrvatskt 
in Sloveniji« pač ne gre zametovati.

O športu v delovnih kolektivih je spregovoril Jaka Kvas, nato 
pa so člani Izvršnega odbora podrobno razčlenili stanje in potrebe 
delovnih kolektivov v naši republiki. Tov. Mirtič je umestno pri
pomnil, da je treba tudi dijaški šport postaviti na trdne temelje.

Slovenska nogometna liga je torej 
uspela. Tekmovanje je bilo zanimi
vo, kvaliteta pa je presenetljivo ra

sla. Kmalu bomo v to prijetno druž
bo dobili dva nova člana. Kdo b? 
to, pa je zdaj še prezgodaj ugibati’

Dober začetek-kakšen bo konec?
Ljubljana odlično, novomeški Partizan slabo

■ Tekmovanja v zveznih odbojkarskih ligah so v polnem razmahu.
■ V moški konkurenci, kjer zastopata Slovenijo ŽOK Ljubljana in 
SS »Partizan« iz Novega mesta, je trenutno na prvem mestu Mladost iz
■ Zagreba, njej pa je tesno za petami državni prvak Jugoslavija. Obe
■ moštvi sta doslej nepremagani in sta seveda na čelu tabele.

Lestvica:
Partizan

(Bjel)
Mil. Besna 
Bonač 
Zagreb 
Mladost 
C. zvezda 
Rabot uički 
Partizan (SL) 
Železničar 
Lokomot.

13
13
13
13
17
13
13
13
13
13

210:153 
383:197 
207:178 
1912:174 
166:16! 
188:195 
173:1174 
138:189 
160:179 
161:320

17
17
16
15

Že prve tekme so pokazale, da se 
bo borba za prvo mesto odvijala 
najbrž le med Jugoslavijo in nje
nim mestnim rivalom Železničarjem, 
Mladost iz Zagreba,"ki je svojo igro 
gradila predvsem na svojem naj-

14. boljšem igralcu Mikini, se po njego-4-t • ;____ x •___ i:  ;K_x zv

V ženski »vazni ligi pa je lestvica 
naslednja!
Lokomiotlva

Zgb)
Lokomotiva 

(Virov) 
mirtafc 

^ojvodma 
Slavoaka 
žel jeza ičair 

(NS)
Grafičar 
Zeljezničar 

(Bgd)

9 8 0 1 77:38 16

»
9
9
9
9
9

r
fr
4
4

3
3

37:23 
77 [319 
4151
59:82

39:36
36:53

15
13
9
8

7
5

9 0 0 9 26:60 0

vi nesrečni smrti najbrž ne bo mo
gla več s takim uspehom potegovati 
za naj vitij i naslov. Kljub vsemu pa 
bo Mladost nedvomno nekje pri vr
hu tabele. Sedaj sestavlja jo sredino 
tabele Ljubljana ter beograjski 
klubi Partizan, Železničar in Crve- 
na zvezda.

Mesto Ljubljane pravzaprav pre
seneča, saj je doslej igrala 3 tekme 
na tujih igriščih in pobrala ves iz
kupiček, kar se je le dalo. Najprej 
je premagala Simdjelie, za tem pa še 
novomeški »Partizan«. Tretje mesto 
na lestvici je zares odlično, vendar 
ga Ljubljančani skoraj gotovo ne 
bodo mogli dolgo obdržati ter ga 
bodo morali prepustiti kaki izkuše
nejši ekipi. Zavedati se namreč mo-

Boksarski - 
dvoboj

ramo, da je Ljubljana pač novinec 
v tej elitni konkurenci. Njen cilj je 
v prvi vrsti, da bi se v tej družbi 
tudi obdržala, začetek pa nam obe
ta, da- bodo fantje to nalogo tudi 
izpolnili. V spomladanskem delu 
igrajo Ljubljančani še 4 tekme, vse 
na domačem igrišču. Če iz teh 4 te
kem doba vsaj 2 točki, jim je ob
stanek v ligi skoraj zagotovljen. Na
sprotniki so tile: Mladost, Željezni- 
čar. Partizan in Jugoslavija. Kaj 
več kot zmage proti Partizanu se 
iz teh tekem res ne moremo nade
jati.

Drugi slovenski predstavnik v slo
venski odbojkarski ligi, novomeški 
»Partizan«, je imel v prvih kotih 
zelo težke nasprotnike in je za zdaj 
na repu lestvice brez točke. Če
prav je začetek slab, še mi treba 
obupati, zakaj »Partizan« je dobra 
ekipa, na svojem igrišču nevarna za 
vsakega nasprotnika.

V zenski konkurenci zdstepata 
Slovenijo dve mariborski ekipi. Bra
nik in Maribor. Članice Maribora 
so startule zelo dobro, saj imajo po 
3 kolih že 4 točke. Slab&e se drže

odbojkarice Branika, ki do sedaj ni
so požele še nobene zmage. Naj zani
mivejši dogodek letošnjega tekmo
vanja v ženski konkurenci je bil® 
nedvomno zmaga Crveue zvezde n*" 
Partizanom, saj se je s tem podri 
dolgoletni primat Partizana in se j0 
pravzaprav prvič zgodilo, da je 
vprašanje državnega prvaka odprt*-

ZAČETEK TUDI DOMA 
Minuli teden so pričeli s tekmova

njem tudi v slovenski ligi. Vse tek
me so se končale brez večjih pre
senečenj, če izvzamemo srečanN 
med Poštarjem in novincem Ele*' 
tro, ki se je končalo z zmago sled
njega. Proti verifikaciji te tekm*’ 
ki se je končala s 3:2 v korist Elek' 
tre, saj se je Poštar pritožil. Ješ®- 
niče so zanesljivo odpravile Parti
zana iz Žirovnice, Kropa pa Ote"' 
pi jo.

Lestvica moške zvezne lige:
Mladost
Jugoslavija
Ljubljana
Žieljeaaičar 
Partizan (Bgd) 
Crvena zvezda 
SlndjeMč 

Partizan (NM)

2
2
5
3
2
3
3
2

6:1
6:2
7:5
8:7
5:4
4:7
3:9
1:6

Marko Logar

■ MARTELANC VSE »POVO
ZIL«. — Izredno zanimivo je bilo 
izbirno tekmovanje moških, kjer je 
nastopilo 8 kegljačev iz lirvatske, 6 
iz Slovenije, 4 pa iz Srbije. Po pr
vem nastopu se je prebil v ospred
je Buneta (Srb) z 894 keglji pred 
Smoljanovičem (H) 885, Martelan
cem (877), Gromom 865, Kobalom 
858 ter Šlibarjem (vsi Sl) 8. Že tedaj 
smo ugotovili, da so se Slovenci zelo 
dobro uvrstili, še večje pa je bilo 
presenečenje ob koncu, ko so vsi 
nastopajoči odmetali 4 X 200 luča
jev. Vse je presenetil Martelanc, saj 
je dvakrat podrl rekord celjskega

* j •

Izidi tekmovanja so bili nssleteU. 
Martelanc 3533 (877, 919, 908, ^ 
Grom (oba Sl) 3431, Hladnik G(.| 
šubad (oba H) 3406, Buneta L , 
3394, Šlibar 3376, Kobal 3363, M«rL 
ček 3360, Gomolj 3357 (vsi Sl). -T4 
Ijamovic (H) 3337 itd. „/-|-

■ LE ERJAVČEVA IN RUPAR^ 
CEVA. — Ženske za sestavo rei’ je
zen tatice niso Imele posebnega ^-jj 
birnega tekmovanja, pač pa s? at 
upoštevani rezultati, dosežem y 
nedavnem državnem prvensi? ,r 
Zagrebu. Izvršni odbor ZK5J I® 
ločil, da bodo sestavljale r£terč(*fJ

je dvakrat podrl rekord celjskega tanco naslednje igralke: 1^5?'vte)- 
kegljišča in kar za 122 kegljev pre- '(Bratstvo, Zgb). Buličeva (OU

Ponedeljkov boksarski dvoboj ined Spartakom (Subotica) in Ljubljano 
ni nudil gledalcem tistega običajnega užitka, ki si ga ob boksarskih 
nastopih po navadi vedno želijo. Sicer močno moštvo Spartaka je_ pod
leglo Ljubljani z 12:6, čeprav tega nismo pričakovali. Žal pa so bili to 
pot sodniki v ringu in tudi pri točkovanju preveč naklonjeni domači
nom ter so jim pripisali neka} zmag v posameznih borbah. To je izzvalo 
pri gledalcih silno nezadovoljstvo, pri gostih pa je naredilo mučen vtis. 
Nekaj borb pa je bilo kljub temu zanimivih, zlasti ona med državnim 
reprezentantom Totom in Vukom L, kjer sta bila oba borca precej ize
načena, resnici na ljubo pa je treba povedati, da bi moral biti rezultat 
vsaj neodločen, če ne v korist Tota. V celem dvoboju pa smo opazili, da 
sicer nadarjenim mladim Ljubljančanom manjkajo dvoboji, ker bi si 
na ta način lahko pridobili več izkušenj. Na sliki vidimo prizor z dvo
boja med Zupančičem II ia Dragičem. Mladi Zupančič je pokazal pre
cej nadarjenosti.

hitel zelo resnega tekmeca za prvo 
mesto Groma. Tudi Grom je zado
voljil. Nastopil je bolan, vendar se 
je kljub temu uvrstil na drugo me
sto. Od ostalih Slovencev sta se do
kaj dobro uvrstila še Šlibar, ki je 
na tem tekmovanju prvič nastopil v 
takšni konkurenci in zasedel 6. me
sto ter Kobal, ki je po 2 letih po
novno dobil legitimacijo za nasto
panje v državni reprezentanci, ko 
je ob koncu zasedel 7. mesto. Če 
upoštevamo še to, da sta se med pr
vih 10 tekmovalcev, ki bodo nasto
pali po vsej verjetnosti na svetov
nem prvenstvu, uvrstila kot 8. in 9. 
še Marinček in Gomolj, poitem lah
ko trdimo, da je bil uspeh Sloveo-

»__ __
rveustvo v vzhodni republ’

Iki ligi. Prvo mesto je ( ^\f 
istrlec iz Maribora z 18.9 ce' 
se tako uvrstil v kval te» U«

liaisl
Tek
ter

zares
seli

prepričljiv. Posebej nas ve- 
leh »novincev« Šlibarja in

4 Slovenci in 2 Slovenki
za Budimpešto

■ štiri»tezno kegljišče Betona v Celju, ki je bil» odprto šele lansko
■ sen, je v zadnjem času pravo prizorišče razgibanih in kvalitet«.: 
/■ borb naših vrhunskih kegljačev, naj si bo v okviru republiških
■ zveznih tekmovanj. Prihodnji teden se bo tam začelo državno Pr\ir
■ stvo moških posameznikov in moštev, pred kratkim pa so bile zakJC,
■ cene borbe za sestavo moške in ženske državne reprezentance, k'
■ prihodnji mesec v Budimpešti nastopila proti Madžarski, v sept"
■ imi pa na svetovnem prvenstvu v Vzhodni Nemčiji.

Kazijeva in Erskijeva (obe ^ "^-r/tj). 
sac Zgb), Greglova (Tekstila0*. 
Erjavčeva (Gradis) in Rupa00' ^- 
(Ljubljana). Zveza kegljaških 
tov Slovenije je v rep reze" .jg- 
predlagala tudi Bernardo 
vo, ki je bila letos v začetku ^ 
lo dobri formi in je dio-seo11 . ^ 
najboljši rezultat v d,ržavi, JpP. 
nje pa še nekaj drugih »tej, , iP 
tekmovalk, vendar ta pr®® 
prodrl.

,50«?Pred kratkim je bilo zak!iu,. 
»dni
t i
ihor

i- ler se taisio uvnstil v “žrj1]«te 'LJl 
cev na tem izbirnem telkmovauju publ iško ligo. Sledijo Rri, jg.79'

3- (Mrb) 18.892, Šempeter (Cel»(Mrb) 18.892, Šempeter '.Tj Vfoštte. 
seli uspeh »novincev« Šlibarja m Fužinar (Ravne) 18.737 v®■ ' nfiLčč<* 
Marinčiča, saj to pomeni prodor no- tej ligj so bila 
vih imerr v reprezentančne vrste, kar kažete tudi končni re*



Dvoboj
fcaddo Moskva je v nedeljo sporočil 

senzacionalno novico, da je znani 
ruski deseteroboj ec Vasilij Kuznecov 
brisal s seznama svetovnih rekorderjev 
^eriškega črnca Raferja Johnsona, 
^fieriški deseteroboj ec je namreč po
stavil 27. in 28. julija 1958 na atletskem 
dvoboju ZDA : SZ v Moskvi nov svetov- 

rekord v deseteroboju (8302 točki), ki 
je zdaj Kuznecov izboljšal za novih 

55 točk!
Novi svetovni rekord Kuznecova, ki ga 

dosegel 16. in 17. t. m., je tembolj 
^hzacionalen, ker je Kuznecov starta 1 
110 razmočenih atletskih napravah na 
atletskem mitingu v Moskvi. Vse to 
11111 je prav gotovo otežilo nastop in 

dvoma, da bi dosegel še boljše re- 
žultate, če bi bile naprave v najboljšem 
^•bju. Zanimivo je, da je Kuznecov pre
kosil svojega temnopoltega nasprotnika 
v Precej disciplinah. Ruski atlet je do- 
8eSel boljše rezultate v vseh skokih 
j^ljina, višina in skok ob palici), v metu 

v teku na 110 m ovire in v teku 
110 1500 m, medtem ko je prav malo za- 

v teku na 100 m in v metu krogle. 
Sjcer pa bo najbolje, če primerjamo 
^fcuitate, ki sta jih dosegla oba atleta — Kuzn

« Kuznecov:
Johnson za Rusa!] športni album tpa

zadnje besede. Zato lahko od letošnjega 
dvoboja Kuznecov : Johnson pričaku
jemo spet nova in nova presenečenja 
ter nove svetovne rekorde.

Lep uspeh Snajderjo
Na Britanskih igrah v Londodu je do

segel naš tekač Snajder iz Zagreba zelo 
lep uspeh. V teku na 440 y je v I. sku
pini osvojil prvo mesto z rezultatom 48.5,

pri čemer je premagal evropskega prva
ka Angleža Wrightona (48.6) in odličnega 
Nemca Strackeja (48.9). Na istem tekmo
vanju je Valentin (Vzhodna Nemčija) 
pretekel 1 miljo v času 4:00.8.

Na atletskem troboju Francija-Nemčija« 
Poljska v Alžiru je pretekel Lewandow- 
ski 880 m v času 1:49.4, Sidlo pa je vrgel 
kopje 78.35.

Vzhodnonemški metalec Manfred Grie- 
ser je vrgel disk 54.51 m, metalka krogle 
Hanna Luttge pa je dosegla znamko 15.79.

CONNOLiy
naskakuje znamko 70 m!

£necov pred tednom dni ter Johnson 
l*ni v Moskvi.

disciplina Kuznecov Johnson

100 m 10.7 10.6
Aljina 7.36 7.17
krogla 14.67 14.69
riši na 1.89 1.80

49.2 48.2
J10 m ovire 14.7 14.9
<ii£k 49.94 49.06
Palica 4.20 .3.95
kopje 65.06 72.59
i5oo m 5:04.6 5M>5.0
sku,paj točk 8357 8302

^rav gotovo bo Johnson zdaj napel vse 
da si svoj nekdanji naslov svetov

ja rekorderja spet pribori. Ni dvoma, 
^ ima še precejšnje možnosti napredka, 

^ je znano, da je v posameznih disci- 
lnah že večkrat obilno prekosil rezul- 
te> ki jih je dosegel v deseteroboju 

■ tek čez ovire, met diska in krogle 
Toda tudi Kuznecov ni od muh 

ga ne kaže zapostavljati. Prav ver- 
1410 je, da tudi on še ni rekel svoje

Medtem ko je prejšnjo nedeljo SZ sla
vila velik uspeh Kuznecova, ki je po
stavil novi svetovni rekord v desetero
boju, pa so se v ZDA veselili znamke, 
ki jo je Connolly dosegel v mestu San 
Diego (Kalifornija). Harald Connolly je 
namreč že 20. junija 1958 v Bakersfieldu 
postavil svetovni rekord v metu kladiva 
(68.68), prejšnjo soboto pik ga je popra
vil še za novih 24 centimetrov — torej 
točno na 68.92. Vse kaže, da je Connolly 
zdaj res v veliki formi in njegove na
povedi o novih rekordih (o tem smo 
pisali v našem listu pred nekaj tedni) 
niso bile običajna reklama. Trenutno 
moramo sicer še počakati z verifikacijo 
svetovnega rekorda v metu kladiva, ker 
so ob naknadnih meritvah naprav in 
orodja ugotovili, da je bil krog, v ka
terem je Connolly metal kladivo, za 
7 cm prevelik. Ne glede na to, ali bo 
zadnji Connollyjev rezultat priznan za 
novi svetovni rekord ali ne, je ameriški 
metalec trenutno favorit Številka 1, ki 
lahko pomakne mejo svetovnega rekorda 
v tej panogi čez 69 metrov, morda pa 
celo v bližino 70 metrov!

In še kratka novica o Connollyju. Zna
no je, da se je Connolly po olimpiadi 
v Melbournu poročil z olimpijsko zma
govalko v metu diska, Čehinjo Olgo 
Fikotovo. Te dni pa je ženka osrečila 
svojega moža s krepkim sinčkom. Torej, 
v rodbini Connolly same dobre novice.

Na mitingu v San Diegu, na katerem

je Connolly vrgel kladivo 68.92 m, sta ob 
palici preskočila Smith in Levack 4.27 m, 
Larrabee pa je pretekel 440 y v času 47.4.

Po vesteh ameriških časopisov se je 
moral znani ameriški siprinter Ira Mur- 
chison (10.1 na 100 m) podvreči operaciji ■ 
hrbtenice, tako da letos ni računati s 
tem, da bi se pojavil na atletski stezi.

Nekaj najboljših rezultatov z mitinga 
v Normanu (Oklahoma) — 100 y Tidwell 
9.4, 220 y Hazley 20.9, 440 y Carlson 46.5,

Danes so bile organizirane motorne dirke na Rožnik, v juniju pa bodo 
spet tradicionalne dirke v Prehiki pri Opatiji. Tedaj bodo številni 
gledalci, spet priča drznim vožnjam motoristov mednarodnega slovesa

Lauer-sire!) in trepet terikancev
Evropski rekorder in prvak v teku Jugoslavija V skupini

na 110 m ovire Martin Lauer je preteklo z B0]gnrjj0 Belgijo in Turčijo 
nedeljo spet presenetil s celo serijo sijaj- » 7

Dvanesian prvi čez 8 aieirov
žl-letni ruski atlet Igor Ovanesian je krogla Nieder 19.06, Long 18.59, višina 

J^išnjo soboto v Moskvi kot prvi evrop- Dumas 206, palica Bragg 4.71, disk Babka 
* aUet preskočil 8 m v daljino. S tem 54.88.

,'rd<i;n je za 3 cm izboljšal evropski

nih rezultatov. Na atletskem mitingu v 
Ztirichu je komaj 22-letni nemški sprin- 
ter dosegel v 60 minutah kar 3 blesteče 
rezultate, od teh nov evropski rekord 
na 110 m ovire. Takšne so bile Lauerjeve 
storitve: 100 m je pretekel v času 10.4, 
200 m v času 21.2, na 110 m ovire pa. je 
dosegel rekordni čas 13.5. Vsekakor je 
s tem novim rekordom Lauer nagnal 
precej strahu v kosti Amerikancem, ki 
se bodo morali v bodoče pošteno po
truditi, če bodo hoteli preprečiti to, da 
bi na cilju gledali Nemcu v hrbet.

Nekaj rezultatov z atletskega mitinga 
v Moskvi — 200 m Bartenjev 21.3, 400 m 
ovire Litujev 51.7, višina Kaškarov 209, 
disk Bukancev 56.20, Liakov 53.40, kla
divo Rudenko 65.06, krogla 
19 km Bolotnikov 29:46.8, Zaharov 
3000 m ovire Ržičin 8:37.8, Sokolov 8:39.8.

V Carigradu se je začelo XI. evropsko 
prvenstvo v košarki, ki se ga letos udele
žuje 17 državnih reprezentanc. Z žrebom 
so vse reprezentance razdelili^ v 4 sku
pine (A, B, C, D), po dva prvoplasirana 
iz vsake skupine pa se bosta uvrstila v 
finale. Naša reprezentanca je prišla v 
B skupino, kjer igra skupaj z Bolgarijo, 
Belgijo in Turčijo. Ostale skupine so 
naslednje:

A skupina: CSR, Poljska, Španija, Fin

ska, C: Francija, SZ, Italija Izrael, Vzh, 
Nemčija, D: Madžarska, Romunija Iran, 
Avstrija. Naša reprezentanca se bo dne 
22, t. m, ob 19.30 borila proti Bolgariji, 
nato pa '23, t. m. ob 21.00 proti Turčiji. 
Srečanje med Belgijo in FLRJ je na 
sporedu 25. maja ob 18, uri. Naši repre
zentanci je vstop v finale skoraj zagotov
ljen, saj Turčija in Belgija res ne bi 
smel: biti nikakršni resni oviri, tako da 
bi iz B skupine prišli v finale Bolgarija 
in Jugoslavija. Od Slovencev so v Cari
gradu Kristančič, Daneu, Dermastia, 
Kandus in Jelnikar.

Nasfopili so na 421 tekmovanjih
Občini zbor MšD Branilk je bil 

zelo •dobro oibiskao. Iz izčrpnih in
Lispnis 17.40, kritično podanih poročil smo usro- 
harov 29:48.2, lovili, da ima to društvo v 15 kiu-

^Kord, ki ga je 7. septembra 1956 po- 
Jav*l v Bukarešti nizozemski skakalec 

Visser (7-98). Ovanesian je pre- 
. m e jr, 8 metrov točno z en centi-

— torej na 8.01 m. S tem rezuita- 
^ to je mladi atlet precej približal 
at!tovnemu rekordu, ki ga še od 1. 1935 
(.j* 1 2 3 4 * 6 7 8 9 * * 12* slavni ameriški črnec, fenomenalni 
rs 'bter Jesse Owens. Morda pa bo prav
M a,iesian tisti, "tari

Novi plavalni rekordi
"V Leipzigu je nizozemska plavalka 

Dobber postavila na 200 m hrbtno1 nov 
evropski rekord v času 2:37.5. Odlično je 
plavala tudi na 100 m hrbtno in dosegla 
nov državni rekord (1:12.2). Na 100 m 
hrbtno pa je dosegel pri moških nov 
vzhodnonemški rekord Wagner, ki je 
preplaval progo v 1:04.6. Se nekaj boljših 
rezultatov s tega tekmovanja — 100 m 
prosto Gregor (Madžarska) 57.9, 200 m Gre
gor 2:10.8, 200 m prsno Fabian (M) 2:42.5, 
200 m metuljček Pazdirek (CSR) 2:28.6, 
200 m prsno žene Lehmann (Vzh. Nem
čija) 2:57.3.

46.6, 120 y ovire Calhoun 13.9,

Novice
^nogometnih stadionov

so prav slabo začeli svojo tur- 
ItVo f° Ju*nl Ameriki. Potem ko so 
7 t^kmo z Brazilijo izgubili 2:0, so 

1 doživeli že hujše razočaranje- 
travi, ntanca Peruja jih je gladko od- 

^ 8 (2:0). Časopisi poročajo, da
'!<H m ^toači nogometaši igrali z Angleži 
^ika 2 mišjo.

^ *... zri' brazilski nogometaš Pele, ki

Prejšnjo soboto se je začela tradicio
nalna mednarodna etapna kolesarska dir
ka »Po Italiji«. V prvi etapi od Milana

ki bo zbrisal že 24 let 
"‘ svetovni rekord (od 27. maja 1935).

. himivo je, da je v Ovanesianovi rod- 
trj' atletika pravzaprav že družinska 
^dicija, gaj je bil Igarjev oče, Aram 
p^bssian, leta 1935 sovjetski državni 
Sv alt v mestu diska. Ovanesian je začel 

j0 kariero kot mnogo obetajoči dese- 
p^kijec, pozneje pa se je popolnoma 

skoku v daljino. Leta 1956 je 
7.74, naslednje leto pa je do- 

1.^ 7■,,7 in postal prvak Sovjetske zveze, 
t^ta 1958 ,zb°ljžal rezultat na 7.81 in 

® v Stockholmu prvak Evrope.
e nekaj najboljših rezultatov z mi-      . ._____   __ _ ___

Utr V 1,05 Angelesu — 440 y Davids 46.5, do Saisomaggiore Je zmagal belgijski
dirkač van Looy, v 2. etapi (Salsomaggio- 
re — brztnska vožnja posameznikov na 
23 km) pa Francoz Anquetdl, ki Je dosegel 
izredno povprečno brzino 47.539 km na 
uro!

V ponedeljek se je začela 3. etapa od 
Sai&omaggiore do Abetone. Na 180 km
dolgi progi je zmagal Luksemburžan 
Gaul, ki je dosegel sijajen povpreček 
40 km na uro. Tako si je v tej etapi Gaul 
priboril »roza majico«. Vsak 129 kolesar
jev Je na 3. etapi vozilo s polno paro. 
Bilo je nekaj pobegov, ki pa niso dosti 
pomenili. Proti koncu se je v vodstvu 
formirala skupina 12 kolesarjev, ki je
strnjeno vozila do vzpona pri Barigazzu. 
Na vrhu klanca je pobegnil Hoevenars

<V:gmi tolikšni* senzacijo na" svetov- ki 76 v sPustu Pobegnil vsem
No^rVenstou v Sv razburja zasledovalcem In sam začel vožnjo v

duhove. Za mladega brazil- 12 ^ dolS k,ane<: na Abetone. Kakšnih 
N "ogometaša temne polti se močno 8 ^ 3e vzdržal sam' P.oteln. pa ga 3e 
Vnei Real Iz Madrida. Baje ponujajo dohltel Gaul’ “ Je 8 sdovitam ritmom 

23 mladega Peleja kar 300.000 kmalu Pr6hltel vse nasprotnike in po- 
'•tta BV! polnoma svež prišel v cilj, kakor da bi

J W“vanska nogometna reprezentanca Pravkar °Pravil Prijeten sprehod.
S in letos srečala z Zahodno Nem- Na progi Abetone—Arezzo (178 km) je 
'’r6fahjeSiC6r 21 • decembra v Hannovru. v 4- etapi Gaul še vedno obdržal roza 

že: b° na stadionu Niedersachsen. majico, čeprav je sprva kazalo, da 
"V *V1 3® nogometna enajstorica Luksemburžan popušča, Nencini je na.m- 

iazila Portugalsko s 4:3 (2:1). Vse reč z nekaj manj znanimi dirkači po-

V Sovjetski zvezi imajo novo »zvezdo« 
v skoku v višino. Mladi študent Guram 
Gubania je skočil v Moskvi v višino 
205 cm. Na istem mitingu so se izkazali 
metalci kladiva Nikulin (64.26), Plečenko 
(62.00) in Bakarinov (61.79).

Italijanski sprinter Cazzola je v Firen
cah dosegel na 100 m čas 10.3, vendar 
rezultat ne ho priznan zaradi precejš
njega vetra. V daljino je Cazzola skočil 
7.52 m.

V Budimpešti je Zsivotzky vrgel kladivo
63.58, njegov rojak Trenyi pa 61.20. v teku (za zimsko vadho, kajti pomanjkanje 
na 1500 m je Kovacs zmagaT z rezulta- zaprti' ‘ 'r "

ilifcc

bih včlanjenih 1341 aktivnih šport
nikov. Med klubi je sicer plavalni 
klub boilj j n a ipnipirju«, ker nima 
pogojev za trening, medtem ko so 
bili ostali zelo razgibani. Težalk pro
blem društva je finančno vprašanje, 
saj je porabilo za različna tekmo- 
varnjj: nad 6 milijonov, vseh izdat
kov pa je bilo celo nad 17 milijo
nov.

Zanimiv podatek je tudi ta, da 
ima društvo 58 kvalificiranih vadi
teljev, dela pu jih le 19 im tako je 
kar 47 klubskih vrst brez strokov
nega vodstva. Poseben problem 
predstavlja vprašanje telovadnice

tom 3:45.8.

Rožna majica za Gaula

3® v Švici vedno manj zanima- begnii, tako da so imeli že 10 minut na- 
.„ . 0S°niet, saj je tej mednarodni skoka pred Gaulom, ki se je precej pozno 

»V, ^sostvovalo komaj 13.000 gledal- »zdramil«. Polagoma pa je Gaul le hitre
ga - je pognal pedala in na znanem vzponu
'ti*:, »“dtotnem turnirju gluhih* je v Consumo, dolgem 12km, privozil na čelu

1>1y,,'agala>8^lrilJetna reprezentanca FLRJ

izjTjSW noS°metni tekmi je Ar- 
^ 0ndoaa odpravil Fiorentino z

tou^čije J nogometna reprezentanca 
'l,lo on-?*31 Hamburga rdmtzfrala z 

najstorico Poljske - 1:1. ,

skupine, ki je lovila ubežnike. V zadnjih 
kilometrih je Gaul še bolj stopnjeval 
tempo, tako da je prišel na cilj komaj 
3 minute za ubežniki. V tej etepi je zma
gal Italijan Pellegrinl, 2. Cestari, 3. Nen
cini, 4. Neri (vsi Italija) itd.

In kaj je prinesla 5. etapa (Arezzo—Rim, 
243 km)? To etapo bi lahko označili ta

kole: razočaranje za Italijane. Dejstvo je, 
da so v tej etapi močno razočarali naj
boljši domači kolesarji, zlasti Defilippis, 
Nencini, Favero, Baldini in še nekateri, 
saj je na cilj prispelo med prvimi kar 
pet inozemcev, dočim so Italijani zaosta
li več kot pol minute. Zmagal je Belgi
jec van Looy, 2. Heovenars, 3. Gaul, 
4. Anguetil (Fr), 5. Delberghe (Belgija). 
Tudi po 5. etapi je Gaul še vedno oble
kel »roza« majico.

6. etapa (Rim—Neapelj, 213 km) ni pri
nesla bistvenih izprememb. Na progi Je 
sicer zmagal Spanec Poblet pred Italija
noma Carlesijem in Magnijem, vendar Je 
v generalnem plasmaju po tej etapi še 
vedno Luksemburžan Gaul oblekel roza 
majico.

PRAVILNE REŠITVE 
BOLETOVEGA NAGRADNEGA 

NATEČAJA 
ŠTEVILKA 9

Med 3190 udeleženci nagradnega na
tečaja z odrezkom številka 9 Imajo 11 
pravilnih rešitev: Poljanšek Justi, Ljub
ljana, Podmilščakova 43, Jovln Milorad, 
Ljubljana, Parmova 36, Rejc Miha, Ljub
ljana, Cesta v Rožno dolino 20, Miglič 
Jože, Ruše 55, Nemanič Jože, Kranj, IKS 
Iskra, Vrabič Vaclav, Maribor, Cankar
jeva 16, Zajc Miro, Ljubljana, Janeži
čeva 12. Vsak prejme 2857 din.

1. Jesenice : Slovan 2
2. Krim : Branik ,,___ 2
3. Ljubljana : Kladivar 2
4. Izola : Triglav 2
5» Maribor : Sobota i
6. Rudar : Grafičar i
7. Lokomotiva : Odred i
8. Borac : Proleter i
9. Split : Zagreb i

*10. Borovo : Sloboda 2
M. Šibenik : Elektrostroj 2
12. Budučnost : Vardar I

zaprtih prostorov v Mariboru je 
velilko. Morda bodo ta problem re
šili v prihodnositi z gradnjo velike 
tribune na stadionu, kjer bodo ure
dili prostore za čim boljše delo. In 
uspehi? Delo je bilo marljivo, usp-e- 
vilni mladi tekmovalci, :ki go dolo- 
hi pa zelo lepi. Dokaz temu so šte- 
čemi za olimpijske kandidate.

Razprava je bila zelo živahna, pri 
tem pa so navzoči izrazili željo, da 
bi se ljudska oblast bolj zanimala 
za društvo, predvsem pa, da bi druž- Aloksinac. V ostalih disciplinah tekmovanja 
ba prevzela skrb za vzdrževanje še niso bila zaključena.

športnih objektov, MŠD Branik pa 
je pokazal prav lepo gesto, ker je 
ponudil svoje tekmovalne naprave 
v Ljudskem vrtu ŽŠD Mariboru, 
če bi moralo le-to zaradi regulacije 
mesta izgubiti stadion ob Tržaški 
cesti.

Sklenili so, da bodo aktivni šport
niki tudi sami prispevali k izbolj
šanju finančnega stanja, želja vseh 
pa je bila, da bi Maribor, ki je po 
višini narodnega dohodka na 3. me
stu v državi, lahko precej več žrt
voval za razvoj telesne vzgoje.

Tekme industrijskih 
rudarskih šol

Trboolje, 24. maja. V petek so se v Trbov
ljah začele II. športne igre industrijskih ru
darskih šol iz vse Jugoslavije. Slovesnost se 
je začela z razvitjem prapora IRS Trbovlje 
zaključena pa bo jutri z veliko parado mla
dosti v počastitev dneva mladosti. Na tek
movanju so nastopile šole iz Aleksinca, Ka- 
kanja, Trepče, Breze, Zagorja, Labina in 
Trbovelj. Prireditve se je udeležilo nad 400 
tekmovalcev, ki so nastopili v atletiki, od 
bojki, košarki, nogometu, rokometu, namiz
nem tenisu, šahu in streljanju.

Zmagovalci v posameznih disciplinah so na
slednji: atletika: Labin, Trbovlje, odbojka: 
Zagorje, Labin, namizni tenis: Zagorje, La
bin, rokomet: Labin, Trbovlje, šah: Labin,

Poletov nagradni natečaj
Odrezek št. 11

1. Jugosl. A : Bolg. A (I. polčas)
Priimek iu ime;

2. Jugosl. A : Bolg. A (II. polčas)

3. Jugosl. A : Bolg. A (konč. rez.)

4. Bolg. B : Jugosl. B (I. polčas)

- 5. Bolg. B : Jugosl. B (H. polčas)

Kraj:6. Bolg. B : Jugosl. B (konč. rez.)

7. Izola : Krim

8. Slovan : Sobota

9. Maribor : Kladivar
Ulica, hišna št.:

.0. Jesenice : Grafičar

tl. Ljubljana : Triglav

12. Rudar : Branik

13. Udinese : Napol!

~ 14. Fiorentina : Torino

15. Juventus : Triestina

Opomba: l.—3. meddržavna nogometna 
tekma v Beogradu, 4.-6. tekma B repre
zentanc v Sofiji, 7.—12. slovenska nogo
metna liga, 13.—15. italijansko nogometno 
prvenstvo (rezervni pari)

Leto XV.
Sfer. 21

Stran ?



V. FESTIVAL »BRATSTVO-ENOTNOST« v KRANJU
1 0 V

Cestna kolesarska dirka za prvenstvo FLRJ

V sprinti! imagal Petrovi!
Kranj, 24. maja. Od četrtka do danes je bil 

v Kranji* V. zvezni mladinski festival Brat- 
itva in Enotnosti, na katerem je sodelovala 
mladimi iz 12 jugoslovanskih mest. V dvo- 
dnovnent športnem sporedu se je mladina na 

^igriščih in v dvoranah pomerila v 8 šport- 
•nih panogah. Zal je bogat spored športnih 
'prireditev, kakršnih še ni bilo v Kranju, mo
tilo slabo vreme. Danes za zaključni dan je

namizni tenis — moški (8): 1. Kranj L, 
2. Kranj II., 3. Subotica, 4. Tržič, ženske (Ji:
1. Kranj, 2. Subotica, 3. Priština, strelstvo 
— moški (zračna): 1. Kranj, 2. Niš, 3. Su
botica, ženske: 1. Niš, 2. Kranj, 3. Jesenice, 
malokalibrska puška — moški: 1. Niš 2. Kranj 
II., 3. Subotica, 4. Tržič, ženske (J):. 1. Kranj,
2. Subotica, ženske: 1. Niš, 2. Kranj, 3. Je
senice, malokalibrska puška — moški, 1. Niš,

bila po mestu svečana parada, v kateri je 2. Kranj, 3. Jesenice, ženske: 1. Niš, 2. Kranj, 
bilo blizu 10.000 športnikov, pripadnikov Par
tizana, strelcev, planincev, tabornikov in raz
nih kulturnih skupin, skratka, to je bila 
prava parada mladosti združene mladine od 
Triglava do Dževdželije, ki je tako najve- 
ilčastneje proslavila letošnji Dan mladosti.

Po paradi je bilo pred gimnazijo slavnostno 
rborovanje in slovesen zaključek V. mladin
skega festivala.

V dvodnevnem športnem sporedu je nasto
pilo okrog 1000 športnikov, mladincev in mla
dink. Skoraj na vseh igriščih so imeli naj
več uspeha domačini, posebno še v rokometu, 
namiznem tenisu, nogometu in atletiki. Ostala 
slovenska mesta, ki so sodelovala na tej pri
reditvi zaradi močne konkurence niso do
segla kakšnih posebno zavidljivih rezultatov.
Se največ uspeha so imeli Jeseničani, ki so 
bili v odbojki pri moških kot pri ženskah 
prvi. Na letošnjem festivalu so med kranj
skimi športniki napravili največje presene
čenje prav go-tovo rokometaši, saj so se v 
'močni konkurenci prerinili na 2. mesto v 
moški in ženski konkurenci. Moški so naj
prej premagali reprezentanco Nisa, nato pa 
še Subotico. V finalni tekmi z Reko so bili 
poraženi le z 2 goloma razlike. Rokometašice 
so najprej odpravile reprezentanco Reke in 
Bosanskega Samca, nato pa nudile v finalu 
močan odpor Subotici, ki je med vodilnimi 
ekipami v državi. Na tem festivalu so ne
koliko razočarali kranjski odbojkarji, saj so 
imeli doslej vedno glavno besedo. V nogometu 
»ta vidno izstopali reprezentanci Reke in 
Kranja, njuno medsebojno srečanje se je kon
čalo neodločeno 2:2, zaradi boljšega količnika 
pa so prvo mesto zasedli Rečani. V namiz
nem tenisu ni bilo posebne konkurence, zaradi 
^ega so Kranjčani dosegli najvišje mesto. V 
streljanju so bili najboljši strelci iz Niša, 
medtem ko so atleti kljub slabim pogojem 
dosegli dobre rezultate.

Rezultati — košarka — moški (? ekip): 
i. Slavonski Brod, 2. Subotica, 3. Reka, 4.
Kranj, 5. Jesenice, 6. Škofja Loka, ženske (6):
1. Priština, 2. Kranj, 3. Slavonski Brod, 3. Je
senice, rokomet — moški (?): 1. Reka, 2.
Kranj, 3. Slavonski Brod, 7. Tržič, ženske (6j:
1. Subotica, 2. Kranj, 3. Slavonski Brod,
6. Tržič, nogomet (5)r 1. Reka, 2. Kranj,
5. Škofja Loka, 5. Tržič, odbojka — moški (?): 
i. Jesenice, 2. Reka, 3. Slavonski Brod,
5. Kranj, ženske (2): 1. Jesenice, 2. Kranj,

3. Reka, atletika — moški — 109 m: Menhart 
(Subot) 11.7, 200 m: Menhart 24.7, 1000 m: 
Koman (S. Loka) 2:3fš.t, 4 X 100 m: Subotica 
48.6, višina: Seljak (Kr) 170, daljina: Milo
savljevič (Niš) 6.48, krogla: Hafner (Kr) 12.01, 
disk: Biinkuš (Kr) 34.93, ženske — 60 m: La
zar (Sub) 8.3, 400 m: Jevšnik (Kr) 1:07.6, 
4 X 60 m: Kranj 34.7, višina: Ogodini (Reka) 
140, daljina: Horvat (Sub) 435, krogla: Bra- 
jevič (Sub) 9.47, disk: Orlovič (Reka) 30.15.

Da, to je naša mladina!

Beograd, 24. maja. Danes ja bila 
v Beogradu prva cestna kiolesarsika 
dirka za prvenstvo Jugoslaviije na 
progi Beograd) — Poža.revao — Beo
grad (Itt) kim). Prvo mesto je osvo
jil Petrovič (Pa;rt) v času 4:114:01 
pred Žirovnikom ((Rog), Valčičem 
(Pulj), Levačičem (Virje) in Šebe
nikom (Rog) vsi v času zmagovalca. 
Na 6. mestu je Židan (Rog) 4;i,5:35, 
7. Ciger (Part), 8. Vulkojevič (Part), 
9. Šebelič (Pulj), 10. Gregorin, Stu
par (Rog), 14. Traven (Odred), 15. 
Flajs (Odred), 17. Bajc (Odred) itd.

Istočasno je bila tudi dirka mla
dincev na cesti Beograd—Smedere
vo—iBeograd (90 km). Zmagal je Živ- 
kovič (Bgd) v času 2;44:15, sledijo

Vlahovič (Dinamo), Stijpčevič (2*‘ 
dar), Ostovič (Pulj), Ujlek (Rog)' 
Kern (Bog), Roner (Branik) vsi v 
času zmagovalca.

Tekma članov je bila nadvse zi' 
nimiva. Že s starta je pobegnila p8' 
torica, med njimi Petrovič, 
nik, Valčič, Levačič in Žirovnik. \ 
sprintu je Petrovič pustil za sebN 
vse konkurente, Žirovnik pa je 9 
poslednjimi močmi premagal ne' 
varnega Valčiča. Zanimivo je še D. 
da je Židan začel ofenzivo popoln®' 
ma sam, v trenutku, ko so vsi nP' 
»Mii, da bo le dosegel vodečo sku' 
pino. Toda ta podvig mu ni uspe« 
vendar se je uvrstil na častno k 
mesto.

Kranj. Pesem in radostni vzkliki so 
preplavili gorenjsko metropolo. Pono
sno mesto dr. Franceta Prešerna je 
spremenilo svoje vsakdanje lice in se 
odelo v slovesno oblačilo. Po zvočni
kih odmeva udarna pesem in mladina 
obojega spola iz vseh republik sl sti
ska roke v pozdrav in z občudova
njem ozira proti našim prelestnim go
ram. ..

Kako lepo je v tem mestu! Ni težko 
uganiti misli teh mladih ljudi, ki jim 
je Kranj kar čez noč tako izredno prl- 
rastel k srcu. Da, lepo je v naši do
movini biti mlad. ..

Nad yso gorenjsko kotlino so se 
zbrali grozeči oblaki. Prve kaplje. 
Prav, tudi to sprejema mladina! Če
prav dežja ni bilo na festivalskem 
programu, bo vendarle mladi rod kas 
tudi muhastemu spomladanskema 
vremenu. V nekaj urah so se igrišča 
pokrila z blatom in vodo. Bodo pre
nehali s tekmovanjem. Ah, kje še! 
Gremo dalje, vse tako, kot je objav
ljeno v programu V. festivala!

Smo v atletski areni. Skok v višino. 
Množica radovednežev spodbuja na
šega smučarskega reprezentanta Ro
mana Seljaka. Hop, pognal se je in 
že je srečno onstran letvice! Bravo 
Roman, čestitamo! Za njim se je po
gnal njegov tekmec s Hrvatske. Za 
gorel fant, očividno njegov dober 
prijatelj, se je prerinil v ospredje In 
smeje na ves glas kričal: »Glodajte 
irajerja, uapšte nežna, šta je atleti
ka!« Vse se je obrnilo h kuštravemu 
kričaču, ki je dal s svojim tempera
mentnim humorjem poseben pečat at
letski disciplini.

Smeh in prešerna radost spremlja

ni mnju neke prikupne mladinke iz 
Srbije, ki je svoje bivanje v Kranju 
tako lepo opisala:

»Kako lepo bi bilo, če bi se takole, 
kot tokrat dan za dnem se
stajala mladina iz vse Jugoslavije in 
s tovariškim stiskom roke izmenjala 
misli, želje in izkušnje«.

Da, to je naša mladina!
L. M.

ttergin
LJUB L JANA"

'D O B I SE V VSA KI LEKARN!

Slovenska conska nogometna liga

Slovan na lovu za Grafičaijem
Presenetljiva poraza Rudarja in Maribora — Dva protesta zaradi sojenja

ribora igral v kazenskem prostoru z roko, ifl 
sodnik brez pomišljanja dosodil 11 -nudrovif)' 
Osrečki je iz tega dosegel kontni rezultat D'

Do konca prvenstva v slovenski nogometni ligi nas ločita le še dve 
kolt. Vendar lahko že povsem zanesljivo rečemo, da je zmagovalec v 
tej skupini Branik, posloviti pa se bodo morale Jesenice. Tako pri 
vrhu, kot v spodnjem delu postaja tekmovanje bolj, ko se bliža k za
ključku, zanimivejše. V tekmi za drugo mesto sta danes oba kandida
ta doživela poraz: Slovan je osvojil dve točki proti Maribora. Triglav 
pa je v tretji zaporedni zmagi pobral ves izkupiček proti Rudarju.
Zanimivost tega kola sta tudi dva izdatna rezultata — Kladivar je 
dosegel proti zadnjemu na lestvici kar deset golov, Branik pa proti 
Izoli sedem. Ker je Grafičar zatajil tudi v današnji tekmi, še ni po
vsem jasno, če bo ostal v ligi, saj ga utegne Slovan prehiteti. Žal so 
to pot precej vplivali na potek nekaterih tekem posamezni sodniki, 
zaradi česar sta vložila protesta Grafičar v zvezi s tekmo proti Ljub- zafietrT nervozo na obeh straneh "pr^0 
!la-.-1._te:k!ne T™8Iav : Rudar. Sojenje pa la

te so nevarno oblegali Ahlinova vr3t3' 
vendar vse zaman. Rudar se je po 10 b1*' 
nutah igre že zdramil In po solo akclJj 
je Knavs dosegel vodilni gol. Od ted®

Triglav : Rudar 3:2 (2:2)
Kranj, 24. maja. Ob lepem vremendi 

toda na težkem igrišču, je bilo danes 00 
rekordnem številu gledalcev zanimivo Pc' 
ve-nstveno srečanje Triglava in Rudari3- 
Domačini so danes dosegli tretjo zapo" 
redno zmago.

Tipična prvenstvena tekma, ki se ie

je vzbudilo tudi pri gledalcih precej upravičenega negodovanja 
Grafičar : Ljubljana 0:3 (0:1)
Ljubljana, 24. maja. Včerajšnja prvenstvena 

tekma med obema moštvoma na Viču ni nu
dila posebnih užitkov, čeprav je bila sicer

od Ljubljane — niso pt»ka//alii tistega znanja 
in spretnosti, ki smo je pri njih vajeni, vrli 
tega pa so zamujali mnoge-ugodne priložnosti

TRGOVSKO PODJETJE

Ljubljana,Truljsrjeva I

nudi v svoji poslovalnici 
,.Trubarjeva 9", veliko izblrB 
krojaških
In ši/ijskih potrebščin 
Pridita In oglejte si 
veliko zalogo I

ta razigrano mladino, ki se je spoipri- žela razgibana in živahna. Igralci — vsaj oni 
jela v znanju, spretnosti in borbeno
sti. ..

Z lapailami v rokah pripravljajo 
na j mlajši z vodo pokrito rokometno 
igrišče. Popoldne bo na tem prostoru 
finale, zdaj pa mislite in delajte, ka
kor veste in znate!

V Stražišču sta se »udarili« nogo
metni enajsterici. Kdo koga lovi in 
»preganja«, nihče ne ve. Kako vendar 
to? Blato je prekrilo igralce do gla
ve. Spet humor in mlaidiostna neugna
nost.

Zvedavo vprašujemo: »Za katere 
barve nastopale?«

»Počakajte malo!«
Najbolj razigrani so se povaljali v 

mokri travi in šele nato smo si ogle
dali športne drese obeh tekmecev.
Nič jih ni motilcr. Niti blato, niti dež, 
niti skrivnostna tišina pod Joštom.

Spet razgrani klici in smeh z .vseh

sostvovalo visoki zmagi domačega moštva. 
Kladivar je začel naravnost briljantno. 
V prvih 15 minutah je domače moštvo 
vodilo s 5:0. Kazalo je, da bodo gostje 
doživeli pravo katastrofo in res so podb 
legli z visokim rezultatom. Mrežo je na
čel v 2. minuti Marinček, v 8. minuti pa 
je Hribernik povišal na 2:0 in le minuto 
za tem je Hočevar zvišal na 3:0. Zaradi

za dosego gola na eni ali na drugi strani, nezanesljivega vratarja gostov se je Hri- 
Dovolj značilna je ugotovitev, da je bil prvi

dalje je igra postala ostrejša, kar je sod' 
nik Aljančič dovolil. Opresnik je mor3 
zapustiti Igrišče in namesto njega J® 
vstopil Traven. V 14. minuti so domači11 
prišli v vodstvo. S kota streljano žogo le 
prestregel Mihelčič in Jo z glavo usmer1 
v gol. Samo 9 minut kasneje je isti

bernik odločil tn streljal iz 17 metrov in 
žoga je obtičala v mreži. Obramba Jese
ničanov se je začela za tem posluževati 
nedovoljene igre V 15.. minuti je bil v 
kazenskem prostoru zrušen domačin Sega 
in kazenski strel je Marinček spremenil 
v gol — 5:0.

, V začetku drugega polčasa je Hribernik
drugega polčasa, vmes pa je gospodaril Cra- spretao prwaril vratarja ln doma6l so

lec z woiley udarcem v zgornji desni KO*

gol avtogol GrafiČarja v 8. minuti po krivdi 
Lobode, da je drugi gol došegla Ljubljana v 
75. minuti po enajstmetrovki, ki jo je uspeš
no izvedel Brezigar in da je bil šele tretji 
gol resnično »pravi«, ko ga je iz kakšnih 
20 m. daljave dosegel Bogataj. Ljubljana je 
imela premoč v začetku tekme in večji del

struni. Nekdo si je pobral blato izza tcst> predvsem zaradi tega,
..«— v.. :   ______ • 7   7_ _ — i .________: rvnlžLiCfi rvi-vri '11 ’ ^n n n r,n 1 TLft

fiČar, vendar s to razliko, da je bil njegov 
napad šc manj uspešen, kot napad Ljubljane.

Posebno poglavje je, žal spet sojenje, kajti 
sodniška trojka Sušnik, Červ in Kordcž ni 
bila kos svoji nalogi. Zlasti smo to videli 
pri medsebojnem sodelovanju glede dosoje 
offskleov, vrh tega pa glavni sodnik Sušnik 
ni presojal prekrške povsem dosledno. Gra
fičar je. vložil proti verifikaciji tekme pro- 

ker sta bila oba

povedel svoje moštvo 'v vodstvo. 
je odgovoril s protinapadom in v 28. n*!0' 
je Perc izenačil — 2:2. Preostali del Pr' 
vega polčasa je potekal v izenačeni 
bi. V drugem polčasu je bila igra ® 
ostrejša. Končni rezultat je dosegel P0* 
novno Mihelčič v 49. minuti. Nekaj 
pred koncem igre je Knavs dosegel tret 
gol, ki pa ga je sodnik Aljančič p£> P\ 
»redovanju mejnega sodnika Cotiča ^ 
veljavil. Zaradi tega ukrepa je na 
tekme Rudar vložil protest.

Branik : Izola 7:0 (3:0)
Maribor, 24. maja. Začetek tekme je ^

padal Izoli, ki pa ni dosegla več, ko*

Maribor : Rudar 12:13 (5:6)
Maribor, 24. maja. Prvenstvena tekma slo

venske lige je prinesla zagriizeno borbo dveh 
Izenačenih moštev. Trboveljčani so si priborili 
zmago v zadnjih minutah. Največ golov je 
dosegel za Rudarja Ačkun 7, za Maribor 
pa Po v Se 4.

NOGOMETNE PODZVEZE 
Ljubljanska pmlzveza

Usnjar : Mengeš 5:0 (2:0)

Gorenjska pedzveza
■Trtiglav B : Bratstvo 1:7 — Plani

ka : Bratstvo 1:2.

Celjska podzveza
Proletarec : Rudar B 2:1 (1:1) — 

Celje : Brežice 2:1 (1:1) — Radeče 
: Proletarec B 4:2 (2:0) — pionirji: 
Kisovec : Proletarec 2:0 ^l-:0).

vratu in ga z vso silo zalučal tovari
šu v obraz. Saj je vseeno, blatni so 
tako ali tako. In tako na vseh igri
ščih tekma mladih ljudi, ki so se bolj 
spoprijeli z muhastim vremenom.

Mnogi so prvič pripotovali v Kranj. 
Zato so si dodobra ogledali mesto z 
vseh strani. Zanimali so se za kultur
ne vrednote, predvsem pa je vse pre
senetilo veliko gostoljubje kranjske
ga občinstva. Ob Prešernovem spo
meniku se je zbrala kopica mladih 
iantov in deklet, ki očividno dobro 
pozna našega največjega pesnika. Iz 
Prešernovega gledališča je zadonela 
prijetna pesem in predramila ludi li
ste, ki so se morda dolgočasili v de
ževnem vremenu.

Največ sveta otrokom sliši slave! 
Oglej si mladi rod, veliko zapuščino, 
ki ti jo je napovedal na j več ji slo
venski pesnik. Vse to, kar so bile ne
koč le sanje, je danes stvarnost in 
resnica!

Že zlepa ni bilo v Kranju lak mo
gočna maniiestacija jugoslovanske 
mladine, ki si želi sožitja in medse
bojnega tovarištva. Pridružujemo se

Tiiova štafeta v Mavi'

polčasa podaljšana po 1.30 minute, vrh tega 
pa še zato, ker je bila dosojena enajstme
trovka v fazi, ko je bi*l offside.

Zelo dobro sc je izkazal v drugem polčasu 
vratar GrafiČarja Reba, do poškodbe tudi 
srednji krilec Loboda — ki pa je moral v 
73. minuti zapustiti igrišče — pri Ljubljani 
pa Brezigar, Bogataj in Djukič.

Kladivar : Jesenice 10:0 (5:0)
Celje, 24. maja. Nad 1599 gledalcev je 

danes eh lepem sončnem vremenu pri-

Primorska podzveza
Maribor, 24. maja. Mariborska nogomet

na podzveza bo v torek, 26. maja ob 18. 
uri izvedla tradicionalni štafetni tek po 

Rudar : Anhovo 5:2 (1:1) — Nova ulicah Maribora. Moštva bo sestavljalo 
Gorica : Primorje 2:1 (0:1) — Tabor enajst tekmovalcev. Tekmovalna proga 
: Postojna 0:3 (0:2) — Sidro : Bra- bo dolga 1900 metrov, poleg nogometašev
nik 3:1 (2:1) — Ilir. Bistrica Par
tizan : Adrija 0:1 (0:1).

II. republiška odbojkarska liga
Partizan (Izola) : Grafičar (Lj) 3:2

Izdaja Tiskovni svet »Polet« — Ureja ured
niški odbor — Odgovorni urednik Franček 
Mirtič — Rokopisov ne vračamo — Tisk ti
skarne »Toneta Tomšiča« v Ljubljani, Can
karjeva 4 pasaža Nebotičnika) — Poštni predal 
377 — Čekovni račun uprave 600-701/3-84 — 
Telefoni: urodništvo: 21-281 (ob nedeljah tudi 
20-552 in 21-281 — uprava: 21-281 — letna 

naročnina 800 din, polletna 400 din.

pa bodo nastopili tudi športniki iz dru
gih panog.

Kopenhagen : Botafogo 2:1

vodili 9 6:0. Samo pet minut kasneje Je 
na podobe nnačin tudi Marinček dosegel 
gol — 7:0. V 62. minuti je Marinček lepo 
podal Hriberniku, ta pa je ponovno po
tresel mrežo. Gostje so se vse bolj poslu
ževali grobe igre. Zato je v 68. minuti 
sodnik dosodil drugo enajstmetrovko, ki 
je pa Vodeb ni realiziral. Odlični Hri
bernik se je v 76. minuti odločil za strel 
iz 20 metrov razdalje. Vratar je lahko le 
pogledal za žogo, ki je zadela mrežo.
Končni rezultat je postavil Vodeb Iz 
prostega strela.

Sobota : Krim 1:1 (0:1)
. Sobota, 24. maja. Pred 1300 gledalci je 
bilo danes v Soboti zanimivo prvenstveno 
srečanje, ki pa ni prineslo zaželenega veselja 
domačemu občinstvu. Krim iiz Ljubljane je 
igral vseskozi ostro in borbeno, predvsem pa 
se je odlikovala njegova obramba. Kljub 
temu, da so domačini prevladovali na igri
šču, je Škraba v 18. minuti potresel mrežo 
Sobo-te. Šele v 60. minuti je uspelo doma
činom realizirati svojo premoč, ko je Maučec # ______
prisilil odličnega vratarja Krima Jazbinška je Hanzel ostro streljal, vratar Lesjak P3 
k popolni predaji. V drugem polčasu je bila 
igra precej groba. Grajati moramo nešportno 
vedenje Krimovcga igralca Čampe, ki je uda
ril Maučeca, ko ta sploh ni imel žoge. Sodnik 
Božičev bi moral Čampo na vsak način iz
ključiti, vendar ga je samo opomnil.

kote. Nato je prevzel pobudo Branik in er ^ 
so se potegnili v obrambo, šele. v 30. lO,0c)j 
je iz takšne gneče Čekov dosegel prvi »|(| 
V 35. minuti je zaradi roke sodnik -da%c 
11-metrovko. Elzner je dosegel drugi S0^%.q. 
dve minuti za teni pa je le-ta povišal 

V prvi minuti drugega polčasa so 
poskusili z napadi, vendar brez uspeh*' •, 
protinapadu pa je Hanzel popolnoma 
rano iz dveh metrov poslal žogo min10 ^ 
Filipančič je nato branil oster strel ^ ^ 
krila Izole. V 33. minuti je neodločna 
ba gostov dovolila Neubergu, da je P° .cl 
na 4:0. Ta igralec je v 61. minuti d03 
tudi peti gol. Vtem je prišlo do nevaroe ^ 
tuacije pred vrati Branika. V 65. nii111111 ^
je Filipančič nekajkrat vrgel mimo 
jo končno le obdržal v rokah. V 80.

žo£e ali
J*

betf11:žogo le odbil. Toda točno na nogo Neu 
ki jo je usmeril v mrežo — 6:0. V 86. ^ 
je Šober pobegnil po desnem krilo 
ostrega kota postavil končni rezultat ••

Branik-B : TAM 7:5 (5:2)

V Ko-pcnhagenu je mestna reprezentanca 
premagala brazilski nogometni klub, Botafogo 
z 2:1 (1:0).

GAUL, SE VODI

V osmi etapi kolesarske dirke po Italiji 
je zmagal Italijan Catalono, drugo mesto
je osvojil Francoz Anguetil, tretje pa Takšnih napetih prizorov ni manj- 
Belgijec Van Looy. V skupnem plasmaju kalin, ziasii ne pri 'rokometu, kot jak. Napadi Slovana 
še vedno vodi Luksemburžan Charly Gaul. vizi;*«. sliki

Sobota II : Turnišče 5:1 (0:1) 
Slovan : Maribor 2:0 (1:0)

Ljubljana, 24. maja. Slovan ima še vedno 
trohico upanja, da bi lahko ostal v družbi 
slovenskih ligašev.. Tega so se njegovi igralci 
danes prav dobro zavedali, saj so igrali iz
redno borbeno. Rezultat tega je tadi zmaga. 
Začetek tekme je obetal prav lepo in hitro 
igro, v kateri so bili Mariborčani boljši tek
mec. Kmalu pa se jt; začetni tempo igre 
precej popustil.
_^.Ko je bila igra popolnoma enakovredna in 
pravzaprav nismo pričakovali, da bomo videli 
kak zadetek, se je nenadoma znašel eden na
padalcev Slovana pred vrati Maribora. Nanj 
je startalo več obrambnih igralcev Maribora, 
vendar je le-ta podal žogo na desno krilo, 
ki je močno streljalo in žoga je obsedela v 
mreži Maribora — 1:0.

V drugem polčasu je igra prav tako
monotona kot v prvem. Mariborčani so imeli 
precejšnjo terensko premoč. Vidic je večkrat 
ostro streljal, vendar danes ni imel sreče, 
kar pa je prišlo do vrat Slovana, pa jc za
nesljivo ulovil dobro razpoloženi vratar Zab- 

bili redkejši, vendar 
dokaj nevarni. Ko pa je eden branilcev Ma-

LESTVICA g
SLOVENSKE NOGOMETNE

69:22Branik
Rudar
Maribor
Ljubi jan p
Kladivar
Sobota
Krim
Triglav
Izola
Grafičar
Slovan
Jeesnice

20
E0
20 
20 

. 20 
-20 
20 
20 
20 
20 
20 
20

5 '52^
4 47 ^
5
6 
9 
9

' 9 
10 
10 
11 
17

41:28
45-'S8 
54:5» 
38:3« 
37:4! 
27:42 
30:5» 
23:»» 
22:8»

Ingolič 2:27.1
Na fizkult“I'lie'% 13 

teku na .j i«
Ljubljana, 24. maja. 

stopa za Bežigradom je v tcKu "“t v,ii 
Borut Ingolič (01) dosegel nov ^
slovenski rekord za starejše mla 10 
som 2:27.1.

Stojanovič zmagal v KuflU <u
Kumrooec, 24. maja. Na partiza”''

v Kumrovcu je zmagal Dob.nvO/c pr01’
član Dubočicc iz Leskovca. 28 km 

jc pretekel v času 1:42.54.


